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A szabadság hőseire emlékeztek
Néma főhajtással, koszorúzással, kitüntetések átadásával ünnepelt a város

Az 1956-os forradalom és szabadság-
harc 55. évfordulójára emlékeztek az
ünnep előestéjén a kisvárosban. Néma
főhajtással, koszorúzással, ünnepi mű-
sorral tisztelegtek a szabadság hőseinek 
emléke előtt.

Az ünnepi programsor nyitányaként a
városi és a megyei önkormányzat, valamint 
Vasvár civil szervezeteinek, intézményeinek,
illetve a Fidesz helyi szervezetének képvi-
selői az emlékezés koszorúit helyezték el az
’56-os emlékműnél. Néma főhajtással tiszte-

legtek Puskás Sándor, egykori kántortanító 
emléke előtt, aki az 1956-os vasvári esemé-
nyek vezetője volt. Emléktáblájánál a Honis-
mereti Egyesület vasvári csoportja nevében 
Sejber Mihály, a csoport vezetője és Kovács 
Tilda polgármester helyezett el koszorút.

Az ünnep a Nagy Gáspár Kulturális Köz-
pont Castrum Galériáján Orosz István Kos-
suth-díjas grafi kusművész kiállításának meg-
nyitójával, majd a színházteremben az ünnepi 
megemlékezéssel és a város által adományo-
zott kitüntetések átadásával folytatódott.

Elsőként dr. Gulyás Gergely országgyű-
lési képviselő ünnepi gondolatait hallhatták 
a résztvevők. Felidéződött a történelmi kör-
nyezet, az 56-os forradalmat megelőző min-
dennapok nyomorúsága, az elnyomók ke-
gyetlensége. Elhangzott: öt és fél évtized telt 
el az időben legközelebbi nemzeti ünnepünk,
az 1956-os forradalom kitörése óta, de még
negyedszázada sincs, hogy szabadon emlé-
kezhetünk a forradalmárok valóban világren-
gető hősiességére. A kor tanúinak át kellett 
élniük két világháborút, az ország megcson-
kítását, a német megszállást, majd a kom-

munizmus kegyetlenségeit. Így természetes,
hogy Magyarországon 1956 októberében a
kilátástalanság, az elnyomás, a szegénység
és a düh uralkodott. Ám mindezek együtt 
sem eredményezték azt, hogy az ország pol-
gárai feladták volna. A kilátástalanság vala-
milyen különös csoda folytán nem fordult át 

(Folytatás a 2. oldalon)

(Folytatás a 7. oldalon)

Fennállásának 60. évfordulóját ün-
nepli a Vasvári Múzeum. A jubileum al-
kalmából felavatták az intézményalapító,
Németh Antal emléktábláját, s a jeles
közéleti személyiség, lokálpatrióta emlé-
két őrző tárlatot. Szintén az évfordulóra
készült el az a látványraktár, amelynek 
tárlóiban méltó helyet kaptak az általa
alapított helytörténeti gyűjtemény leg-
szebb darabjai.

Németh Antal (1892–1965) kezdemé-
nyezésére 1951-ben, mint Járási Múzeum 
nyitotta meg kapuit a mai intézmény elődje. 
Az egykori múzeum eredetileg a volt szol-
gabírói hivatal, a korabeli kultúrház épü-
letében kapott helyet: az épület falán ma 
már emléktábla őrzi Németh Antal emlékét. 
Október 28-án családja, barátai, tisztelői és 
a szakma jeles képviselői jelenlétében lep-
lezték le a Vasvár önkormányzata és a Vas 

Megyei Múzeumok Igazgatósága által állí-
tott emléktáblát. 

A résztvevőket dr. Zágorhidi Czigány Ba-
lázs, a Vasvári Múzeum igazgatója köszön-
tötte, majd felelevenítette az épület XVIII.
századig visszanyúló történetét. Németh An-
tal munkásságát Kovács Tilda, Vasvár pol-
gármestere méltatta. Mint mondta: Németh
Antal belülről motivált ember volt arra, hogy

Németh Antal öröksége
Jubilál az intézmény: a múzeumalapító emléke előtt tisztelegtek
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reménytelenségbe, épp ellenkezőleg, a pislá-
koló remény páratlan összefogást teremtett.
A nemzet régóta nem látott egységbe tömö-
rült, abban a reményben, hogy ha elég erős
lesz ahhoz, hogy kivívja a saját sorsa alakí-
tásához való jogot, akkor ahhoz is lesz elég
ereje, hogy talpra álljon. Ez a hit változtatta
1956. október 23-án reménnyé a csüggedést,
tettvággyá a haragot, egységes akarattá a
sokféle követelést, ez tette nemzetté a népet.
Ez az akarat emelte hatalomra Nagy Imrét,
döntötte le a Sztálin-szobrot és emelte ma-
gasba a sarlótól és kalapácstól megszabadí-
tott nemzeti lobogót. A forradalmat a szovjet 
tankok képesek voltak leverni, de emlékével
már nem tudtak mit kezdeni. Hangsúlyozta,
ahogy azt Magyarország új alkotmánya és az
első szabadon választott kormány által első-
ként elfogadott emléktörvény egyaránt rög-
zíti: mai szabadságunk az 1956-os forrada-
lomból sarjadt ki. Ma hazánkban a szabadság
mindenki számára természetes, a szabadság
áldásait azonban sokan nem, vagy csak ke-
véssé élvezhetik: az ország nehéz gazdasági
helyzete, az Európa egészét sújtó gazdasági
válság bennünket is elkerülhetetlenül érin-
tő hatásai miatt a körülmények rabságában
gyakran és sokan viszonylagosnak érezhe-
tik a szabadság oly nehezen kivívott értékét.
Ezért ma 1956 másik fő üzenete az összefo-
gás elkerülhetetlen szükségessége – hangzott 
el az ünnepi beszédben.

A szabadság hőseinek ünnepe ezúttal is
alkalmat adott arra, hogy a mindennapok 
helyi hőseiről is megemlékezzenek. Vasvár 
Város Önkormányzata Képviselő-testülete
ugyanis minden évben kitüntetéseket ado-
mányoz azoknak a személyeknek, közös-
ségeknek, akik a város fejlesztésében, gaz-
dasági, tudományos, művészeti, kulturális
életében, vagy egyéb területen a közösség
javára kifejtett eredményes tevékenységük-
kel a várost tiszteletre méltóan szolgálják,
vagy szolgálták. Az elismeréssel járó okle-
velet, emlékplakettet és tárgyjutalmat Ko-
vács Tilda, Vasvár város polgármestere adta
át kitüntetetteknek.

„Vasvár Városért” érdemérem kitüntetést 
vehetett át Lukács Károly, aki vállalkozó-
ként az asztalos szakmában hosszú évekig

dolgozott és lelkiismeretesen végezte az ön-
kormányzat tulajdonában lévő intézmények, 
lakások karbantartását. Nyugdíjba vonulása 
után is jelen van a közélet szinte minden 
területén, önzetlenül segít szaktudásával, 
munkájával és adományaival. Rendszeresen 
támogatja a különböző kulturális és sport-
rendezvényeket, városi fejlesztéseket.

„Vasvár Városért” érdeméremben része-
sítette az önkormányzat képviselő-testülete 
a Dr. Bendefy László Városi Könyvtárat. Az 
Év könyvtára címmel is elismert intézmény 
dolgozói áldozatos munkával, szakmaszere-
tettel végzik munkájukat. Élen járnak me-
gyei szinten is a könyvtári kihasználtságot 
és a forgalmi adatokat tekintve. A hagyo-
mányos szolgáltatások fejlesztése terén 
különösen jelentős eredményeket értek el a 
mozgókönyvtári feladatok ellátásában. Vas-
vár mellett a kistérség 22 községében, vala-
mint a helyi idősek otthona lakóinak is biz-
tosítanak könyvtári szolgáltatást. Könyvtári 
munkájuk mellett a város általános érdekeit 
tekintik a legfontosabbnak. A kitüntetést az 
intézmény dolgozóinak nevében Gyöngyö-
si Zsuzsanna vette át. Az intézményvezető 

köszönetet mondott az elismerésért, megkö-
szönte munkatársai lelkiismeretes munká-
ját. Hozzátette: eredményeik nem születhet-
tek volna meg olvasóik, a város lakossága 
nélkül.

„A Városfejlesztésért” elnevezéssel ala-
pított új díjat ez évben a testület a Hewlett-
Packard Magyarország Kft.-nek adomá-
nyozta. Az EDS Magyarország Kft. Vasvári 
Szolgáltató Központja 1998-ban kezdte meg 
működését a városban. Tulajdonosváltozás 
miatt a cég neve ma Hewlett-Packard Ma-
gyarország Kft. Vasvár. A térség legtöbb 

embert foglalkoztató cége. Sikeres gazdasá-
gi tevékenysége révén hosszú időn át jelen-
tősen hozzájárult a város működtetéséhez,
fejlesztéséhez. A gazdasági tevékenységen
túl a cégvezetés társadalmi szerepvállalása
kiemelkedő, a cég dolgozói pedig a közélet 
számos területén, mint önkéntesek vesznek 
részt. A díjat Kovács Tilda polgármestertől
dr. Wessely István ügyvezető igazgató vette
át. Majd a város és a vállalat 13 éves együtt-
működését megköszönve a cég egyik csúcs-
termékét, egy HP-laptopot ajándékozott az
önkormányzatnak.

Ezt követően a „Közszolgálatért alapí-
tott Barabás István-díj” átadása követke-
zett. Vasvár Város Önkormányzata Képvi-
selő-testülete évről évre ezt az elismerést 
adományozza azoknak a személyeknek,
közösségeknek és csoportoknak, akik a vá-
ros közoktatásáért vagy közművelődéséért,
sportéletéért, egészségügyéért, szociális
munkájáért, közigazgatásáért, vagyonvé-
delméért tettek, e területen kiemelkedő
eredményt értek el, munkájukkal közmeg-
becsülést szereztek, segítve ezzel a város
egyes területeinek fejlődését, kiemelkedő
szakmai munkájukkal kiérdemesültek az
elismerésre, továbbá magatartásuk és élet-
vitelük példamutató. Ez évben a képviselő-
testület szeptemberi ülésén úgy határozott,
hogy Hetényi Gézánét, a Magyar Máltai
Szeretetszolgálat Vasvári Csoportjának ve-
zetőjét tünteti ki e díjjal. Hetényi Gézáné
az idén 10 éves jubileumát ünneplő Magyar 
Máltai Szeretetszolgálat Vasvári Csoport-
ját a kezdetek óta vezeti. E tevékenységét 
fáradságot nem ismerve, folyamatos lelke-
sedéssel végzi. A rászorulók megkeresését 
szinte bármikor fogadja, és töretlen erővel

A szabadság hőseire emlékeztek
(Folytatás az 1. oldalról)
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próbál valamilyen megoldást találni a hoz-
zá fordulók problémáira. Önkéntes karitatív
munkájával, a „máltai” segítők koordinálá-
sával jelentősen hozzájárul a város szociális
feladatellátásához.

Barabás István-díjat ado má nyozott a kép-
viselő-testület Horváthné Tóth Mária igaz-
gatónőnek is több évtizedes lelkiismeretes,
fáradhatatlan pedagógiai, igazgatói munká-
ja, közéleti tevékenysége elismeréseként.
Horváthné Tóth Mária igazgatónő 1976-ban
került a vasvári általános iskolába, a tanítá-
son túl hosszú időn át szervezte és irányí-
totta az iskolaközi nyelvi munkaközösség
munkáját. Diákjai a megyei és az országos
versenyeken szép eredménnyel szerepeltek.

Többen közülük a pedagógus pályát válasz-
tották. 1989-ben igazgatóhelyettes lett, majd 
munkája elismeréseként elnyerte 1991-ben
a Kiváló pedagógus kitüntetést. 2006 őszén
vette át az iskola irányítását. Az ezt követő
időszakban – fáradhatatlan, lelkiismeretes
munkájának eredményeként – több pályá-
zaton sikeresen szerepelt a Kardos László
Általános Iskola, s az elnyert pályázati tá-
mogatások révén megújult, a megye egyik 
elismert, egyéni arculatot is felmutató ok-
tatási intézménye lett. Mindig a diákok ér-
dekeit tartotta szem előtt, elkötelezett volt 
Vasvár és a Hegyhát jövője iránt. – A szol-
gálat szép volt, nagyon szerettem, az elis-
merést köszönöm – mondta a díj átvételét 
követően az igazgatónő.

Az ünnepség folytatásaként Kovács Til-
da polgármesterasszony a gyémántdiplomás
pedagógusokat köszöntötte. Kovács Ferenc
nyugalmazott igazgató és Tóth Pálné nyu-
galmazott pedagógus a Nyugat-magyar-
országi Egyetem pecsétjével hitelesített 
gyémántdiplomát vehetett át hatvan éven át 
kifejtett értékes szakmai tevékenységéért.

Kovács Ferenc 1951. augusztus 28-án,
hatvan évvel ezelőtt tett képesítő vizsgát a
kőszegi Tanítóképzőben. Az 1951/52. tan-
évben már tanítói végzettséggel az olmódi
iskolában dolgozott. 1952. január 2-től áp-
rilis 3-ig három hónapos igazgatóképző to-
vábbképzésen vett részt Budapesten. 1955.
augusztus 1-jével helyezték Vasvárra a Pe-
tőfi  úti Általános Fiúiskolába igazgatónak.
Innen 1963. augusztus 1-jei hatállyal a vas-
vári Járási Tanács VB Művelődési Osztálya
vezetőjének nevezték ki. A járás megszű-

nésekor – 1969. június 30-án – került visz-
sza az egyesített vasvári Körzeti Általános 
Iskola igazgatói beosztásába. Munkássága 
során baráti, munkatársi kapcsolatban volt 
pedagógustársaival, a Szülői Munkaközös-
séggel, a társadalmi szervezetekkel. A Kör-
zeti Általános Iskola igazgatójaként, 1988. 
szeptember 1-jén vonult nyugdíjba. Aktív 
munkássága során a város közéletében is 
folyamatosan tevékenykedett.

Tóth Pálné 1951. augusztus 29-én, 60 
évvel ezelőtt tett képesítő vizsgát és szerzett 
tanítói oklevelet. Pedagógusi pályafutását a 
vasszentmihályi általános iskolában kezdte, 
majd Lentiben folytatta. 1955-től Vasváron 
tanított. Először az Általános Leányiskolá-
ban, utána az Általános Fiúiskolában, majd 
1972. július 1-jétől nyugdíjba vonulásáig 
a Vasvári Körzeti Általános Iskolában dol-
gozott. Pedagógusi munkáját mindvégig a 
következetesség, a gyermekközpontúság 
jellemezte. Egykori diákjai mai is szere-
tettel és tisztelettel emlékeznek rá. Embe-
ri, munkatársi magatartása és a szülőkkel 

való kapcsolata példaértékű volt. Az iskolai
közösségi élet aktív résztvevője volt, mun-
kavégzésében pontos és szorgalmas. Szak-
mai munkájának elismeréseként 1984-ben
Miniszteri Dicséretet, 1987-ben Pedagógus
Szolgálati Emlékérmet kapott.

A díjak átadását követően a Városi zene-
iskola növendékei, tanárai és a Városi Kórus
lépett színpadra. Színvonalas ünnepi műso-
rukkal nemcsak ’56 hőseinek, hanem a 200
esztendeje (1811. október 22-én) született 
nagy magyar zeneszerzőnek, minden idők 
egyik legtermékenyebb komponistájának,
Liszt Ferencnek is emléket állítottak. A tisz-
telgés dallamait követően az emlékezők a
Nagy Gáspár Kulturális Központ aulájában
megtekinthették azt a tizenhat plakátból álló
tárlatot is, amely Liszt Ferenc születésének 
200. évfordulója alkalmából készült el a
Liszt Ferenc Emlékmúzeum és Kutatóköz-
pont, a Nemzeti Kulturális Alap és a Liszt 
Múzeum Alapítvány támogatásával.

– vv –
Fotó: Laki L.
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A Magyar Kultúra Városában nem
ölthetett volna méltóbb köntöst az 1956-
os forradalomra való emlékezés. Október 
negyedik hétvégéjén két Kossuth-díjas
művész, két barát találkozott itt újra: a
kulturális központ szellemiségében és
minden szegletében ott élő Nagy Gáspár 
és a „mai polihisztor”, a hatvanadik szü-
letésnapját itt ünneplő Orosz István. E
találkozó ünnep volt minden ízében: mű-
vésznek és műkedvelőnek egyaránt.

Nagy Gáspár Lépcsők ürügyén címmel
Orosz Istvánhoz írt gondolatait ezúttal az
Üss a hasadra! Színpad tagjai tolmácsolták 
téren és időn át.

– „A műalkotás láttató ereje” – e címet 
adta a kiállításnak Tóth Csaba festőművész.
Megnyitó gondolataiban e cím magyará-
zata három alkotás bemutatásán át nyert a
közönség számára is valódi, cáfolhatatlan
értelmet. – Az egyik alkotás egy 1990-es
MDF-plakát, mely egy szétrobbant Kádár-
címert ábrázol a mögötte felsejlő koronás
címerrel. Ebben a plakátban annyira erős a
kifejező erő, szinte látható, hogy vártuk a
pillanatot, hogy eljön a szabadság, hittünk 
benne, hogy megújul ez az ország – mondta
Tóth Csaba. Egy évvel később született az
ugyancsak kifejező Tovarisi konyec, a har-
madik alkotás pedig Nagy Gáspár Szabad-
rabok című kötetének borítója, mely Orosz
István munkája. Ezen ellipszis formában
egy épületsarkot (talán az Andrási út neve-
zetes épületéét) láthatunk sötét ablakokkal,
mintegy láttatva azokat az évtizedeket, ami-
kor szabadként voltunk rabok – hangsúlyoz-
ta a festőművész, s hozzátette: Orosz István
olyan művész, akinek az alkotásaiban ez

a láttató erő tetten érhető, és amelyekben 
számos mögöttes tartalom is rejlik. A dél-
után folyamán Vasváron is bemutatott A 
követ és a fáraó című könyve is ilyen rej-
télyeket old meg, titkot árul el. Olyanfajta 
alkotói tevékenységgel állunk itt szemben, 
ami korunkban nagyon ritka. Azt mondják, 
a mai kor nem szül reneszánsz értelmében 
vett polihisztorokat, pedig Orosz István po-
lihisztor (grafi kus, fi lmrendező, költő, író, 
művelődéstörténész) – hangzott el a meg-
nyitón. Orosz István a mű rejtett tartalmá-
hoz kapcsolódva elmondta: Nagy Gáspárral 
a 80-as évek közepén egy utcában laktak, 
ekkoriban született meg az ő híres rejtjeles 
verse (melyben megjelenik a kivégzett mi-
niszterelnök monogramja). Ennek kapcsán 
is sokat beszéltek arról, hogyan is lehet ezt 
a rejtett tartalmat megjeleníteni, amiről azt 
gondolták, hogy fontosabb, mint az első.

Majd születésnapja alkalmából Kovács 
Tilda polgármester és a kulturális központ 
tortával köszöntötte a művészt. Gergye 
Rezső, a kulturális központ igazgatója pe-
dig a ház valóban különleges ajándékát, 
Ölveczky Gábor alkotását adta át az alko-
tónak. Ölveczky Gábor Nagy Gáspár azon 
versét alkotta újra és öltöztette különleges 
köntösbe, melyet Orosz István 50. szüle-
tésnapjára írt. A művészt tanítványai és 
Nagytilaj község is köszöntötte születés-
napja alkalmából.

Orosz István Kossuth-díjas, Európában
is elismert grafi kusművész alkotói munkáját 
már régóta ismerik a vasváriak. Ő tervezte
a kulturális központ logóját. Mint mondta,
most látogatott el másodszor a barátja szí-
vének oly kedves hegyháti kisvárosba. Első
alkalommal a kulturális központ névadó
ünnepségén járt itt, s a helyiek kedvessé-
ge, szeretete és Nagy Gáspár emléke miatt 
örömmel vette a megívást, hogy a barátja
szellemiségét őrző központban bemutassa
alkotásait.

A mögöttes tartalmat rejtő grafi kák tárla-
ta, avagy a műalkotás láttató ereje november 
20-ig tekinthető meg a Nagy Gáspár Kultu-
rális Központ Castrum Galériáján.

– vv –

A műalkotás láttató ereje,
avagy egy mai polihisztor a Castrumon
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Könyvtárak összefogása a tudásért.
Ezt a címet viselte az Országos Könyvtári
Szakmai Napok idei rendezvénysoroza-
ta, melyhez ezúttal is csatlakozott a Dr.
Bendefy László Városi Könyvtár. A kisvá-
ros bibliotékájának dolgozói október 3-9.
között tartalmas programokkal várták a
betűfaló kicsiket és az olvasást, könyvtári
hangulatot kedvelő felnőtteket.

A hosszú téli esték egykor elképzelhetet-
lenek voltak a közös munka vidám hangu-
lata, vagy épp az olvasás nélkül. Az egyre
rövidülő nappalok időszakában talán épp
ezt a különleges légkört hivatott feléleszte-
ni az országos könyvtári programsor. S bár 
a bibliotékák egész évben megannyi prog-
rammal várják a látogatókat, a szakmai hét 
rendezvénysora mégis csalogatóbb: hiszen
ingyenes beiratkozás, amnesztia, ajándékok 
is várják az olvasókat a könyvtárak polcai
között. Az idei vasvári programsor első
állomása a székely népmesék varázslatos
világába kalauzolta a legkisebbeket. Cser-
nyik Szende székely népviseletben, ízesen
beszélve, és ami talán a legkülönlegesebb,

lábbábjátékkal illusztrálva vezette be a ki-
csiket a székely mindennapokba. Mindezt 
úgy, hogy a mese végére a hallgatóság is 
részesévé vált a történetnek. Október 5-én 
aztán újabb mesekuckó nyílt meg a gyer-
mekkönyvtárban: a szakemberek az óvodá-
sokat várták, s ismertették meg a könyvtár-
ral és annak szolgáltatásaival. Gyöngyösi 

Zsuzsanna, a könyvtár igazgatója elmondta, 
hogy az előadásokkal, vidám játékokkal 
tarkított gyermekprogramok célja az olva-
sóvá nevelés, a könyvek megszerettetése, 

a könyvtár megismertetése 
is. Emellett az önálló is-
mertszerzés képességének 
fejlesztése is fontos cél. 
Ezt szolgálta e hét során 
„Böngéssz a héten a NET-
en!” című feladatsor, mely-
nek rejtvényeit az internet 
segítségével fejthették meg 
a gyerekek, a legügyeseb-
bek pedig jutalmat is ki-
érdemeltek, melyet a pén-
teki játszóház keretében 
vehettek át. A hét során 
ugyancsak új ismeretekkel 
gazdagodhattak a csillagok 

iránt érdeklődők: Matisz Attila csillagász
„A Naprendszer mai szemmel” címet vise-
lő interaktív előadása szemléletes módon
mutatta be a Naprendszer sajátosságait, s
a legújabb, ezzel kapcsolatos felfedezése-
ket is. A tartalmas programsor a könyves
vasárnappal zárult. E hét utolsó napján az
olvasótermet az egészséges életmód iránt 
érdeklődők, míg a gyermekkönyvtárat a
családok vették birtokba. Itt tréfás vetélke-
dő várta a gyerekeket és szüleiket, majd az
idei gyerekkönyvtári rendezvények, olvasó-
tábor fotóiból összeállított vetítettképes pre-
zentációt láthatták a nosztalgiázni vágyók.
Eközben a felnőtt könyvtár vendége Érdiné
Tamás Anikó életmód-tanácsadó volt, aki
az egészségmegőrzésről, betegségek leküz-
déséről, a lélek és a test harmóniájáról, a
megtalált egyensúlyról is szólt. Kitért annak 
fontosságára, hogy szervezetünkben hely-
reállítsuk a felborult sav-bázis egyensúlyt,
valamint személyes példáján keresztül meg-
tudhatták a résztvevők azt is, miként lehet a
táplálékunk egyben a gyógyítónk is. A kö-
tetlen beszélgetés közben aztán az asztalra
kerültek az Anikó által elkészített ételkreá-
ciók is: a házikenyér mellett csicseriborsó-
krémet, valamint egészséges, házi készítésű
édességeket, gyümölcsleveket is kóstolhat-
tak az érdeklődők.

Gyöngyösi Zsuzsanna elmondta, hogy
a programok mellett egész héten ingyenes
beiratkozással, internethasználattal várták 
az olvasókat. Nem titkolt céljuk volt, hogy
minél többen megismerjék a bibliotéka szol-
gáltatásait, és mindennapjaik részévé váljon
az olvasás. Hozzátette: a hét legnagyobb
sikere Csernyik Szende, székely lábbábos
előadása volt, így a tervek szerint őt hama-
rosan újra láthatja a vasvári közönség.

– vv –

A székely népmeséktől a Naprendszerig
Tartalmas, egész hetes programsorral várta olvasóit a városi bibliotéka

Október 12-én több mint 20 anyukát 
köszöntöttek virággal a védőnők abból az
alkalomból, hogy legalább hat hónapig
anyatejjel táplálták a kisbabáikat. Vidám,
kiegyensúlyozott kicsikkel és nagyobbacs-
ka tipegőkkel telt meg a vasvári könyvtár 
barátságos gyermekrészlege. Bozzai Nóri
egy különleges, dalokkal és mozgással egy-
bekötött ringató-foglalkozásra hívta a je-
lenlévőket, majd kreatív kézműveskedéssel
próbálkozhattak a babák és a mamák a
könyvtárosok segítségével. Tombolahúzás
zárta a jó hangulatú délelőttöt, senki nem
mehetett üres kézzel haza!

Babák és mamák ünnepe
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Október 15. Este hat óra. Nagy Gáspár 
Kulturális Központ. Gyönyörűen feldíszí-
tett színpad, asszonyok sürögnek, forognak 
az előtérben, a termekben. Majd felgördül
a képzeletbeli függöny, megkezdődik az
előadás, s 15 esztendő története elevenedik 
meg a színpadon. A Kalinkó Népdalkör ju-
bileumot ünnepel.

A közönséget elsőként Tóth Zsanett, a mű-
sorvezető, és Gergye Rezső intézményvezető
köszönti, majd Kovács Ferenc, a megyei köz-
gyűlés elnöke elismerő oklevelet ad át a 15
éves Kalinkó népdalkörnek és a szintén 15
esztendős Kármentő népzenei együttesnek.

Majd a bő három órás időutazás alkalmával
végigkísérhettük az együttesek cseperedését. Elő-
ször a Kalinkó 15 éve képekben című vetítést lát-
hatta a közönség, majd a népdalosok alapító tagjai
(Bozzai Nóra, Kókai (Bazsó) Katalin, Drimmer 
Lászlóné, Kovács Lászlóné, Ódor Anna) előadá-
sában dunántúli csokrot hallhattak. Aztán követ-
kezett a másik születésnapos együttes, a Kár-
mentő népzenei együttes az alapító tagokkal: V.
Németh Zsolt, Sejber Mihály és Drimmer László.
Mindkét csapat az első Szilveszteri Magyar Bál
alkalmával lépett először színpadra.

Aztán bővült az együttes Németh Bencével,
Drimmer Annával, Ferenc Tamással, s együtt 
dél-alföldi dallamokat csendítettek fel.

Ahogy a világ folyamatosan változik, úgy
változott a Kalinkó népdalkör létszáma is. Ta-
nai Erzsitől a csoport vezetését Szalainé Rácz
Kata vette át, majd 1999-ben Pintér Anikó,
akinek a nevét is köszönheti a népdalkör.

A csoport tagjai saját szórakozásukra éne-
kelnek heti rendszerességgel otthonaikban.
A 15 év alatt több házasság köttetett, több
gyermek született. A cseperedő gyermekek az
anyatejjel szívták magukba a népdal, a nép-
zene csodálatos hangjait. A „kiskalinkósok”

ajkáról ezúttal vasi népdalok csendültek fel. 
Balaskó Anna, Balaskó Juliska, Drimmer Jul-
csi és Zágorhidi Dorica büszkén hagyták el a 
színpadot a közönség óriási tapsa kíséretében.

Az első rész záró számában azt a három 
csoportot hallhattuk, akik pár évvel ezelőtt 
a Muzsikás együttes főtéri koncertjének 
„előzenekaraként” léptek fel: a Fülemüle, a 
Kalinkó és az Őszirózsa népdalkört. 

A második részt a valamikori Palotás 
néptáncegyüttes nyitotta meg, melyet szintén 
az első Szilveszteri Magyar Bál hívott életre a 
cikk írójának szervezésével. Akkor a Palotás-
sal nyitotta meg a bált 12 pár. Majd a csoport 
együtt maradt és 5 évig tanulta a nemzetünk 
különböző tájegységeinek táncait, melyből a 
jubileumi napon Szatmári tánccal köszöntötte 
a közönséget.

Csodálatos volt látni a négy Drimmer test-
vért, ahogy felcsendítettek a Gyimesi dallamo-
kat. Anna és Julcsi énekelt, Lackó hegedült, 
Marci pedig ütőgardonon játszott.

A Kalinkó népdalkör tagjai nemcsak az 
énekpróbákon találkoznak. Rendszeresek a 
karácsonyi, farsangi összejöveteleik is. Ilyen-
kor 31 főre terítenek.

Legtöbbször helyi és megyei rendezvénye-
ken lépnek fel műsoraikkal, de többször meg-
mérettették magukat megyei és országos ver-
senyeken is. 2006-ban a Vass Lajos Országos 
Népzenei Verseny Kiemelt Nívódíjasai lettek 
Zalai csokrukkal, amit természetesen az est 
folyamán be is mutattak.

A jubileumi műsort színesítette a Ru-
tafa énekegyüttes és a győrvári Nefelejcs 
néptáncegyüttes produkciója is.

A Kalinkó népdalkörben daloló asszonyok 
férjei ez alkalommal egy közös énekléssel 
lepték meg a közönséget és asszonyaikat is. 
Ők a Kan-linkó nevet választották. Először a 

kedvenc dalaikból állítottak össze egy csokrot,
majd pedig a feleségekhez daloltak néhány
strófát, amit a közönség nem tudott megállni
folyamatos taps nélkül.

Következett a meglepetésvendég: Sipos
Mihály, a nemzetközileg is elismert népzenei
együttes, a Muzsikás tagja. A színpadra lépve
köszönte, hogy jelen lehet ezen a fantasztikus
műsoron, és egyben köszöntötte is a résztve-
vőket, s elismerését fejezte ki minden csoport 
felé. Bemutatta, hogy szólt a hegedű a kezé-
ben, mikor 6 éves volt, és hogyan kell dalra fa-
kasztani az embereket. Végül megénekeltette
a közönséget.

Az utolsó előtti számot a Kalinkótól és a Ru-
tafától hallhattuk. Élvezettel csúfolódott a két 
csoport egymással a közönség nagy örömére.

Végül a színpadon volt újra a Kármentő
népzenei együttes a Kalinkó népdalkörrel és
egy mezőmadarai dal szólalt meg. Majd egyre
nőtt a színpadon lévők száma. Énekeltek a fér-
jek, a társcsoportok, a Fülemüle, a Rutafa, az
Őszirózsa, a Palotás, a Nefelejcs és mindenki,
aki addig fellépett.

A Kalinkó napdalkör jelenlegi tagjainak 
(Balaskóné Dala Lívia, Baranyainé Molnár 
Hajnalka, Bozzai Nóra, Drimmer Lászlóné,
Laki Edina, Kocsis Márta, Szirmai Ágnes
Zentainé Dénes Ildikó) arra is futotta az ere-
jéből és a köszönetéből, hogy minden csoport-
nak átadjanak egy igazi kalinkót.

Kovács Tilda polgármester is köszöntötte a
csoportot egy óriási tortával és szép szavakkal.

Aki végigélte a műsort, nem tudott mást 
mondani: Gratulálunk, ez szép munka volt!

Gratulálunk a csoportoknak, főként a szü-
letésnapos Kalinkónak és Kármentőnek! Kü-
lön gratulálunk a szervező népdalosoknak, s a
főszervező Bozzai Nórinak!

Sejberné Szabó Mariann

Másfél évtized emléke dallamokban, mozdulatokban

A felnőttkori tanulás szükségszerűség vagy
passzió? Vasváron ebben a témában szervezett 
fórumot a Nagy Gáspár Kulturális Központban
a vasvári önkormányzat, a kulturális központ, a
Magyar Művelődési Intézet és Képzőművészeti
Lektorátus valamint a Vasi Hegyhát Kistérségi
Társulás Foglalkoztatási Paktuma. Az esemény
egyben a “Felnőtt tanulás hete” országos ren-
dezvénysorozat vasi eseménye is volt. A prog-
ramban egy dokumentumfi lmet nézhettek meg
az érdeklődők, melyben portrékon keresztül
mutattak be olyan vállalkozó kedvű embereket,
akik a munkaerő-piaci folyamatok miatt szak-
maváltásra, új mesterségek elsajátítására vállal-
koztak. A „Felnőtt tanulók – tanuló felnőttek”
című, 36 perces fi lmben hat embert ismerhettek 
meg a résztvevők. Az interjúalanyok más-más
élethelyzetben élő emberek, akik vallottak a ta-
nulás nehézségeiről, örömeiről, a tanulás keltet-
te tudásvágyról és arról is, milyen lehetőségek 
nyíltak meg előttük. A fi lm megerősítést adhat 

ahhoz, hogy az ember képes legyőzni önmagát, 
félelmeit és túlléphet a hátráltató tényezőkön is, 
ha igazán elhatározza a tanulást a szakmaváltás, a 
szakmaszerzés érdekében. A portréfi lm vetítését 
követően lehetőség nyílt találkozásra a fi lmben 
megszólaló egyik szereplővel, Szatmári László-
val, aki felnőtt fejjel szerezte meg az érettségit, 
nem kis nehézségek árán. A beszélgetést Tóth 
Erzsébet, a Magyar Művelődési Intézet és Kép-
zőművészeti Lektorátus osztályvezetője vezette. 
A fórumon a résztvevők azt a kérdéskört is kö-
rüljárták, hogy érdemes-e, szabad-e felnőtt fejjel 
belevágni a tanulásba? Megengedheti-e magá-
nak az ember ezt a luxust a mai világban, ahol 
a napi megélhetésre való pénzkereset kényszere 
motivál? Egyáltalán luxus vagy szükségszerű-
ség az életen át tartó, intézményi keretek közt 
szervezett tanulás? Aztán: Mennyire képes rá 
egy felnőtt ember, hogy szakmát váltson, netán 
első képzettségét megszerezze 18 éves kor után? 
A Művelődési Intézet osztályvezetője egyben a 

Felnőtt Tanulók Hete rendezvénysorról elmond-
ta, hogy idén a dokumentumfi lmmel járják az or-
szágot, Vasvártól Szegedig. A felnőttkori tanulás
örömeinek, nehézségeinek bemutatásával nem
titkolt céljuk, hogy kedvet hozzanak az életen át 
tartó tanuláshoz, mindenkinek. Épp ezért, hogy
minél teljesebb társadalmi körnek szóljon az
üzenet, a legszélesebb merítésben válogatták a
riportalanyokat, a mélyszegénységben élő tanu-
lótól, a tanyasi asszony élethelyzetének bemuta-
tásán át az egyetemi másoddiplomát megszerző
családanyáig. Tóth Erzsébet elmondta, hogy né-
hány éve minden esztendőben pályázatot írtak 
ki, melyre a felnőtt tanulók tapasztalatait várták 
írásban. Az erre érkezett pályaművek írói közül
választották ki a dokumentumfi lm szereplőit. A 
fi lm egyébként a Nagy Gáspár Kulturális Köz-
pont DVD-tárába is bekerült. Akit érdekel, itt 
bármikor megnézheti a tanulságos történeteket.

pm

Az országos „Felnőtt tanulás hete” Vasváron is
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értéket teremtsen, értéket adjon át és a tudást 
hajszolja. Fontos célként tűzte ki maga elé,
hogy a múlt értékeit a jövő nemzedékének 
továbbörökítse, bemutassa. Két nagy álma
közül az egyik, hogy múzeuma legyen Vas-
várnak, megvalósult. A másik, miszerint a
műtárgyak elhelyezéséhez megfelelő raktár 
is rendelkezésre álljon, még várat magá-
ra, bár a szakemberek mindent megtesznek 
azért, hogy a nagy előd ezen álma is valóra
válhasson. Hozzátette: másik szenvedélye a
Vasvári Újság volt, melyet szintén sikerült 
megőrizni, tovább éltetni. Kiemelte: Németh
Antal polihisztor volt a szó minden értelmé-
ben. Szinte nincs a város korabeli tudomá-
nyos és közéletének olyan területe, ahol ne
tevékenykedett volna, ne alkotott volna ma-
radandót. Akkoriban, egy nehéz korszakban
ő vetette el azt a magot, melyből mára Vasvár 
a Magyar Kultúra Városává lett.

Majd dr. Nagy Zoltán megyei múze-
umigazgató és Kovács Tilda polgármester 
leleplezték az alapító portréjával díszített 
emléktáblát és elhelyezték a megemlékezés
koszorúit. 

A jubileumi ünnepség a múzeumban Né-
meth Antal emlékét őrző tárlat megnyitásával
folytatódott. Dr. Nagy Zoltán megyei múze-
umigazgató ünnepi köszöntőjében az alapító
életútját ismertette, munkásságát méltatta.
Mint mondta: Németh Antal nagy idők ta-
núja volt. Vérzivataros korszakban élt: olyan
korban, mikor helyt kellett állni. Hozzátette:
Dömötör Sándor, a Savaria Múzeum egykori
igazgatója így írt róla: „Németh Antal vég-
telenül egyszerű, örökké mosolygós, derűs
és szerény ember volt. Ő volt a Vasvári Já-
rási Múzeum alapítója és igazgatója, a Vasi-
Hegyhát szerelmese, emlékeinek szorgalmas

gyűjtője, a hegyháti nép fáradhatatlan köz-
életi nevelője, aktív népművelője, egészséges 
lokálpatrióta. Ugyanakkor kutató, ügyvéd-
bojtár, népvezér és lapszerkesztő. Gondos 
családapa, s a legemberibb ember, akit vala-
ha is megismertem.” Németh Antal 118 éve, 
október 13-án született Vasváron. Ifjúkorától 
kezdve szorgalmasan tanulmányozta az első-
sorban történelmi, muzeológiai vonatkozású 

szakkönyveket, szakfolyóiratokat, hogy pó-
tolhassa mindazt, amit rajta kívül álló okok 
miatt az iskolától nem kapott meg. 1949-ben 
baráti kapcsolat szövődött közte és Dömötör 
Sándor múzeumigazgató közt. S Dömötör 
szakmai irányítása mellett tovább folytatta 
gyűjtőtevékenységét, miközben a Vasvári 
Járási Múzeum létrehozásának szükséges-
ségét már az 1920-as években is felvetette, 
s neki köszönhető, hogy 1951. szeptember 
30-án megnyitotta kapuit az intézmény. Ettől 
kezdve haláláig lelkiismerettel vezette a mú-
zeumot, szívvel-lélekkel gondozta a gyűjtött 
anyagát. Minden szabadidejét a múzeumi 
munkára és önmaga szakmai továbbképzésé-
re fordította és remélte, hogy kis múzeuma 
idővel méltó lesz Vasvár nagy múltjához. 
Utolsó napjait is a városnak, a gyűjtemények 

szentelte. 1965 szeptemberében vízvezetéket 
árkoltak és a munkások csontmaradványokra
bukkantak. Németh Antal azonnal munkához
látott és az árokban görnyedve maga szede-
gette ki óvatosan a csontokat. Másnap foly-
tatta munkáját és délután fáradtan tért haza,
nem sokkal később rosszul lett. Kórházba
került. Felesége segítségével az Élet és tu-
dományt még átlapozta, s 20-án visszaadta
lelkét teremtőjének, az utókorra hagyva egy
élet munkáját. Az ekkor született nekrológok 
olyan ember képét tárják elénk, kinek emléke
halhatatlan lesz, míg művelődni vágyó em-
berek élnek e Földön – hangzott el. 

Majd dr. Nagy Zoltán megköszönte dr.
Zágorhidi Czigány Balázs és dr. Kiss Gábor 
kiváló szakmai munkáját. Köszöntőjét azzal
a felvetéssel fejezte be, hogy a helyi múze-
um viselhetné eztán az alapító, Németh An-
tal nevét.

A megemlékezést követően dr. Zágorhidi
Czigány Balázs mutatta be a jubileumra elké-
szült látványraktárt. Az igazgató elmondta: a
legutóbbi pályázati programuknak köszön-
hetően befejeződött a kolostorépület tetőte-
rének berendezése, s ezzel lehetőségük nyílt 
a helytörténeti anyag elhelyezésére és bemu-
tatására. A tetőtér egyik helyiségében úgy-
nevezett látványraktár létesült, amely olyan,
a látogatók számára is nyitott raktárt jelent,
ahol nagyobb mennyiségű tárgyat mutatnak 
be tematikus rendben elhelyezve. Németh
Antal gyűjteménye mellett itt kapott helyet 
az az anyag is, amely az elmúlt évtizedekben
került a Vasvári Múzeumba. A búcsújárás
történetét őrző emléktárgyak, emlékképek,
a mesterségek emlékeit felelevenítő tárgyak 
mellett jelentős néprajzi és értékes egyházi
anyag is méltó otthonra talált itt.

– vv –

Egy polihisztor emlékezete
(Folytatás az 1. oldalról)

Az ENSZ húsz esztendővel ezelőtt,
1991-ben hívta életre az idősek világnap-
ját. Azóta minden év októberének első
napján a Föld mintegy hatszázmillió la-
kosát köszöntik. A szépkorúak ünneplé-
se Vasváron is hagyomány, idén a város
önkormányzata és a Nagy Gáspár Kultu-
rális Központ invitálta közös ünneplésre
Vasvár 60 év feletti lakóit. 

A színházteremben összegyűlt ünneplő-
ket Gergye Rezső, a kulturális központ igaz-
gatója üdvözölte, majd átadta a szót Kovács
Tilda polgármesternek. Az ünnepi köszön-
tőben elhangzott: a két évtizeddel ezelőtt 
életre hívott világnap eleinte e korosztály
érdekérvényesítését hivatott szolgálni. Ám
az idősek természetéből adódóan, amelyet 

mindig is a lemondás, szerény visszahúzó-
dás, a következő generációk segítsége, elő-
re engedése jellemzett, e nap mára ünnep-
nappá változott. Pedig érdekérvényesítésre 
szükség lenne, hiszen csaknem hárommillió 

idős él ma Magyarországon. A polgármester 
kiemelte: hálás azért, hogy a város az élet 
minden területén támaszkodhat az itt élő
idősek tudására, tapasztalatára, bölcsessé-
gére. Hozzátette: rendkívül fontosnak tartja,
hogy ez a korosztály és a generációk is ösz-
szetartsanak, egymást és az elesetteket se-
gítve, megbecsülve éljék mindennapjaikat,
s így visszaálljon a régi, ősi rend. Az ünnepi
köszöntőt követően a szombathelyi Melódia
együttes szórakoztatta a közönséget. A nép-
szerű operettslágerek mellett humormor-
zsák is színesítették a hangulatos műsort,
melyet követően terített asztal várta a város
szépkorúit a kulturális központ előterében.
A program közös koccintással, kötetlen be-
szélgetéssel folytatódott.    – vv –

Szépkorúak napsütéses ünnepe
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Október bővelkedik világnapokban,
jeles napokban. A Kardos László Általá-
nos Iskolában egymást érték a megemlé-
kezések, ünneplések.

A zene világnapi rendezvényre Pappné
Bem Gabriella énektanárnő irányításával
készültek az osztályok. A Tavaszi szél kez-
detű dal közös éneklésével „bemelegítettek”
a résztvevők. Majd egy képes, zenés össze-
állítást láthattak-hallhattak a gyerekek és ta-
nárok a zenei élet nagyjairól a múltból és a
jelenből, amit két fantasztikus kisfi lm köve-
tett arról, hogyan is kell hárman, egyszerre,
s ráadásul lábbal zongorázni és poharakkal
zenélni. Az osztályok pedig közös produk-
ciókkal lepték meg a közönséget, éppúgy,
mint a diákokból és pedagógusokból alakult 
alkalmi zenekar.

A következő jeles nap az állatok világ-
napja volt, mely alkalomból Németh Éva
ÖKO-koordinátor szervezésével bemutat-
hatták állataikat a gyerekek. Simogathattak 
az érdeklődők teknőcöt, nyuszit, cicát, ku-
tyusokat, galambokat.

Az MTTOSZ által szervezett Sulivirtus
sportrendezvénynek is otthont adott az intéz-

mény. 12-én a kistérség iskoláiból érkeztek a 
tízfős csapatok, hogy összemérjék erejüket. 
1. helyezést a vasvári 7–8. évfolyamos csapat 
szerezte meg, kiknek a kupát Piri I. Tamás, a 
szövetség elnökségi tagja adta át.

13-án a győrvári iskola által szervezett 
„öttusa” rendezvényen az iskola előkelő 
helyeket szerzett. A lányok kategóriájában 
1. helyet Horváth Adél, 2. helyet pedig 
Koroknai Roberta szerezte meg. A fi úk kö-
zül az ezüstérmet Kovács Brendon, a bron-
zot pedig Velekei Alex hozhatta haza. Test-
nevelőjük Pálla Csaba.

Október 15. a kézmosás napja. ÖKO-
iskola lévén e napon fokozott fi gyelmet for-
dítanak az iskolában a helyes kézmosásra, 

az egészség ápolására, védelmére. Németh 
Éva tanítónő, a rendezvény felelőse élveze-
tes, hangulatos programot állított össze az 
alsós tanulóknak. A gyerekek játékos fi lmet 
néztek meg a bacilusokról, buborékokat fúj-
hattak, Bogár Katalin védőnővel végigvették 
a kézmosás szabályait. Az erre meghirdetett 

rajzpályázat legjobb alkotásai kikerültek 
a falra, s az okleveleket és ajándékokat 
Sejberné Szabó Mariann intézményvezető
adta át az alkotóknak.

A 8. évfolyamosok pályaválasztási ki-
ránduláson vettek részt 19-én, melynek 
keretében a szentgotthárdi Opel-gyárban
kalauzolták végig a tanulókat, majd pedig a
szombathelyi pályaválasztási börzén „cse-
megézhettek” a középiskolák bemutatko-
zóiból.

Az iskola minden évben megszervez egy
nagy, legalább 3 hetet meghaladó projektet.
Eddig volt már program a Reneszánsz kor-
ról, városunkról, Vasvárról, a tavalyi projekt 
pedig a karácsonyi ünnepkör köré szervező-
dött. Az idei a „Mesterségek ünnepe” címet 
kapta. Több héten át dolgoznak ebben a
témakörben a tanulók tanórákon, szabad-
idős foglalkozásokon tanáraikkal. Ezt a pro-
jektet nyitotta meg az intézmény vezetője,
Sejberné Szabó Mariann 20-án, csütörtökön
reggel. Jakabné Varga Ildikó és Pappné Bem
Gabriella, mint a munka- és programsorozat 
vezetői ismertették a feladatokat, melyek 
között szerepelnek régi magyar mesterségek 
a mai, modernek és különlegesek mellett.
Többek között felkutatnak a gyerekek vas-
vári nagy mesterembereket, dinasztiákat…

Idén a 7. évfolyamosok elevenítették fel
az 56-os eseményeket Siposné Káldy Gyön-
gyi tanárnő irányításával, Sejber Mihály
tanár háttér-dekorációjával és Pálla Csaba
prezentációjával. Az iskolai műsort követő-
en az Idősek Otthona lakói számára is be-
mutatták azt.

Világnapok és ünnepek: mozgalmas hónapot 
zárt az általános iskola

Október 6. nemzetünk gyásznapja, az
aradi vértanúk kivégzésének emléknapja.
Minden évben megemlékezünk az Aradi
13-ról. A 3. évfolyamosok nemcsak az is-
kolában, hanem az idősek otthona lakói
számára és este a városi rendezvényen is
elmondták a vértanúk utolsó mondatait, fel-
elevenítették a 162 évvel ezelőtti eseménye-
ket. Egy-egy árvácska jelezte Aulich Lajost,
Damjanich Jánost, Dessewffy Arisztidot,
Kiss Ernőt, Knézic Károlyt, Lahner Györ-
gyöt, Lázár Vilmost, Leiningen-Westerburg
Károlyt, Nagysándor Józsefet, Poeltenberg
Ernőt, Schweidel Józsefet, Török Ignácot és
Vécsey Károlyt, a virágok mellé végül az
arcképek is kikerültek. A műsor betanította
a két osztályfőnök Németh Éva és Módli
Istvánné tanítónők.

S. Sz. M.

A vértanúk emlékére
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24 város polgármestereinek találkozója
Körmenden

A három ország – Ausztria, Magyarország,
Szlovénia – határmenti városait egyesítő,
turizmusfejlesztésre irányuló projekt legna-
gyobb eseménye Körmenden volt ez év szep-
tember 16-án, amikor oda érkezett a 24 város
polgármestere és az őket kísérő delegáció.

A vasvári küldöttség tagja volt a Városi
Zeneiskola két csoportja, a Hegyhát Rézfú-
vós Együttes és az Ifjúsági Fúvószenekar.
Az intézmény kamaraegyüttese a közel-
múltban megújult főtér alkalmi színpadán
mutatkozott be, a fúvószenekar pedig térze-
nét adott Körmend sétálóutcáján. A vasvári
zeneiskola nem először szerepel a 24 város
szövetsége elnevezésű projekt rendezvénye-
in – korábban a Vasvári Régizene Együttes,
a Saltarello Tánccsoport, valamint a Hegy-
hát Rézfúvós Együttes adott nagy sikerű
hangversenyt az ausztriai Fürstenfeldben.

IV. Európai Kultúra Napja

A Falvak Kultúrájáért Alapítvány, a Szlo-
vén Fafaragók és Faszobrászok Szövetsége,
Vasvár Város Önkormányzata és a Nagy
Gáspár Kulturális Központ „Önkéntességgel
a kultúráért - kultúrával az önkéntességért”
címmel szervezett rendezvényt Vasváron.

A délelőtti konferenciákat és előadáso-
kat követően délután Nemzetközi Kulturá-
lis Gálára került sor, ahol a zeneiskola fu-
vola-triója (Gotthárd Rebeka, Tóth Flóra,
Gotthárd Bianka) Beethoven Örömódáját,
az Európai Unió himnuszát adta elő.

Liszt-vetélkedő

Szeptember 21-én kezdődött a Jeunesses
Musicales Magyarország Egyesület és a
Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem által
közösen szervezett „Vándorélet” - Liszt Fe-
renc nyomában című, középiskolások szá-
mára meghirdetett műveltségi vetélkedő.

A verseny két részből áll: szeptember 21. és
november 30. között tíz online forduló kereté-
ben a csapatok virtuálisan végiglátogatnak tíz
olyan várost, amely Liszt életében fontos sze-
repet játszott. A hat legmagasabb pontszámot 

elérő csapat jut a döntőbe, amelyre december 
10-én kerül sor a Művészetek Palotájában. A 
fődíj külföldi utazás egy Liszt Ferenc életéhez 
kötődő városba. A 144 nevező között szerepel 
a vasvári zeneiskola „gLisztando” csapata is: 
Baranyai Anna, Bíró Hajnalka, Gerencsér 
Fruzsina, Hirschmann Bálint és Kereszti 
Réka. Jelenleg a verseny felénél tartanak, s 
eddig nagy sikerekkel vették az akadályokat. 
Október 13-án a Bartók Rádió Muzsikáló 
délután című műsorában részletet olvastak fel 
a csapat sziporkázó írásából, mely az egyik 
feladathoz kapcsolódott. Külön feladatként a 
csapat azt is bevállalta, hogy kisfi lmet készít 
a vetélkedő folyamatáról – ily módon kíván-
nak pályázni a különdíjra is, melyet az a csa-
pat kap, aki legszellemesebben örökíti meg a 
részvételét. A fi lm a tervek szerint a vasvári 
zeneiskolában is bemutatásra kerül decem-
berben. Hajrá gLisztando!!!

„Miénk itt a tér”
– utcazene október 1-jén

A vasvári zeneiskola a hagyományokhoz 
híven idén is térzenével ünnepelte a zene 
világnapját. Október 1-jén – a tavalyi zord 
idővel ellentétben – gyönyörű napsütés és 
vidám muzsika köszöntötte a járókelőket 
Vasvár főterén. A program kamarazenével 

kezdődött, ahol az intézmény diákjai és 
tanárai mutatkoztak be. Közreműködött: 
Tóth Petra és Palatin Máté zongorán, a Fu-
vola-kvartett – Katona Kitti, Tóth Krisztina, 
Gotthárd Rebeka és Gotthárd Bianka, vala-
mint Farkas Anikó és Szabó Zoltán zongo-
rán. Ezt követően az Ifjúsági Fúvószenekar 
adott nagy sikerű koncertet a dísztéren. A 
csoport erre az alkalomra vidám, ismerős 
dallamokkal, slágerekkel készült.

Filmvetítés a zeneiskolában

„1875 márciusában nevezte ki a Parla-
ment Liszt Ferencet a Zeneakadémia elnö-
kévé. A patinás, nemzetközi hírű intézmény 
falai közt sétálva a XIX. század egyik leg-
nagyobb magyar zeneszerzőjére és muzsi-
kusára, Liszt Ferencre emlékezünk. A lírai 
dokumentumfi lm a 200 éve született mester 

életének és szellemi örökségének titkait 
kutatja Bogányi Gergely Kossuth-díjas mű-
vész különleges zongorajátékával kísérve”

Október 7-én, pénteken fi lmvetítésre
került sor Liszt Ferenc születésének 200.
évfordulója kapcsán a vasvári Városi Ze-
neiskola szervezésében az intézmény hang-
versenytermében.

A dokumentum jellegű fi lmet a Duna Tv
készítette Ókovács Szilveszter forgatóköny-
ve alapján. A fi lmet tartalmazó dvd-anyagot 
a Duna Televízió biztosította a szervező Vá-
rosi Zeneiskola számára.

A fi lmvetítés előtt és után a „Magyar és
európai – Liszt Ferenc (1811–1886)” címet 
viselő 16 plakátból álló kiállítást is meg-
tekinthették az érdeklődők a zeneiskola
folyosóján, melynek megnyitójára az idén
húszéves intézmény ünnepélyes tanévnyi-
tóján került sor. A plakátok a Liszt Ferenc
Emlékmúzeum és Kutatóközpont, a Nem-
zeti Kulturális Alap és a Liszt Múzeum
Alapítvány támogatásával jelentek meg. A 
kiállítás támogatói: Vasvár Város Önkor-
mányzata, a budapesti Balassi Intézet, vala-
mint a gersekaráti művelődési ház.

Az Ifjúsági Fúvószenekar
Győrváron 

Október 2. és 7. között Kuruc-hét, október 
8-án a IX. Kuruc Fesztivál volt Győrváron
– a híres csatára emlékeztek a falubeliek, a
meghívottak s a népes közönség. A fesztivál
a Faluház Baráti Kör szervezésében zajlott 
– a reggeli zenés faluébresztőt követően a
résztvevők a kuruc történelmi emlékparkba
vonultak – jelmezesek és lovasok vezeté-
sével –, ahol szavalatokkal, dalokkal, tánc-
cal idézték a kor hangulatát, majd Kovács
Ferenc, Vas Megye Közgyűlésének elnöke
mondott ünnepi beszédet. A program délután
kiállítás-megnyitóval, majd zenés produkci-
ókkal folytatódott, ahol a vasvári Városi Ze-

neiskola Ifjúsági Fúvószenekara is bemutat-
kozhatott. Az együttes egy kis ízelítőt adott 
repertoárjából, műsorukban a rendezvényhez
illő kuruc dallamok is megszólaltak.

Kondics Tünde

Programokban gazdag ősz a zeneiskolában
Vendégszereplések, utcazene, vetélkedő, fi lmvetítés
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Szeptember 1-jén megkezdődött a 2011-
2012. tanév. Új színt kapott folyosók,
más-más színű padló az egyes termekben,
modernebb padok, székek a régiek helyett,
helyére került digitális táblák, projektorok,
használatra kész új laptopok – az iskola
épülete barátságos környezetben várta a di-
ákokat. Kényelmesen elférünk a termekben,
egyénileg foglalkozunk a diákokkal, tan-
órákon kívül több, más programot is szer-
vezünk, kapcsolatot tartunk a családokkal
– tanulunk, tanítunk és nevelünk.

A négy középiskolai évfolyamon, a 9–12.
osztályban általános képzés folyik, érettsé-
gire készülnek a diákok. A 13–14. osztály-
ban – a szakképző évfolyamon – a 2011–
2012. tanévben szállítmányozást tanulnak a
már érettségivel rendelkező fi atalok. Az is-
kola tanulóinak 44 százaléka vasvári, 1/3-a
a hegyháti kistérségből, a többiek más Vas
megyei településekről járnak, de Zala me-
gyei diákjaink is vannak.

A tanév aktívan indult...

Részt vettünk az 1664-es szentgotthárdi
csata és a vasvári béke évfordulóján szerve-
zett emlékprogramokon. A szeptember vé-
gén – október elején lezajlott témahetünk az
önkéntesség köré szerveződött. 

A program során a diákok nemcsak el-
méletben „önkénteskedtek”, kipróbálták a
gyakorlatban is az önként vállalt segítség-
nyújtás érzését: a kulturális központban, az
Idősek Otthonában, lakó- és iskolai környe-
zetükben egyaránt.

Az iskolai diákönkormányzat szervezésé-
ben a Szajki Kalandparkban jártak diákjaink.

Majd szeptember 29-én a Vasi TISZK 
által szervezett sportnapon szerepeltek aktí-
van a Béri Balogh-os diákok. Diviák Fanni
és Kruczli Ádám sakkban III. helyezést ért 
el, az iskola csapata az összesített verseny-
ben VI. lett, megelőzve olyan nagy létszámú
iskolákat, mint a Rázsó (Körmend) és a III.
Béla (Szentgotthárd) Szakközépiskolák. 

Focistáink részt vettek a körmendi gim-
názium által hagyományosan szervezett 
Kölcsey Kupán, ahol III. helyezést értek el.

… és mozgalmasan folytatódik

Az iskolában dolgozók, tanulók egyik 
fontos terve, hogy a vasváriak és a kistér-
ségben lakók minél többen megismerjék 
iskolánkat.

Ezért a kistérség falvaiban fórumokat 
tartottunk, hogy az ott lakók, elsősorban a 
felső tagozatos diákok és szüleik bepillant-
hassanak a középiskola életébe. A találkozók 
megszervezésében fontos segítséget kaptunk 
a polgármesterektől, a jegyzőktől, iskola-
igazgatóktól, művelődési intézmények 
dolgozóitól. Az egyes településeken lakó 
felső tagozatos gyerekek a családnak szó-
ló meghívót kaptak, a falvak hirdetőtáb-
láin plakátok tájékoztattak a találkozási 
lehetőségről. A középiskola pedagógu-
saiból álló kis teamek lelkesen meséltek 
mindazokról a sajátosságokról, amelyeket 
az itt tanuló diákoknak kínál a középisko-
la – tanórán belül és kívül: kirándulások-
ról, túrákról, vetélkedőkről, múzeum- és 
mozilátogatásokról, sporteseményekről 
és -eredményekről. Is ko lánk családias jel-
legű, a diákok állnak a központban. Fontos 
számunkra a rászorulóknak – és mindazok-
nak, akik igénylik – nyújtott segítségadás, 
a támogatás biztosítása. A beszélgetéseken 
résztvevők élénken érdeklődtek a középfokú 
oktatás szerkezeti felépítéséről, a szakma-
szerzés lehetőségeiről.

– Az októberi szülői értekezlet rendha-
gyó módon kezdődött: a szülőknek bemu-
tattuk az oktatásban használatos legfrissebb 
technikai eszközök közül a digitális tábla 
alkalmazásának különféle módjait. 

– A vasvári 7–8. osztályos tanulóknak 
ismét kinyitotta kapuit a Játékvár. Háromhe-
tenként, csütörtökön közös foglalkozásokat 
szervezünk számukra. Ízelítő a programból:
A színes ősz…; Városok, tájak titkai; Gaz-
dálkodj okosan!; Utazás földön, vízen, le-
vegőben…; Játszótársam akarsz-e lenni?;
Számítógép éjjel-nappal. 

– Közös programokat tervezünk az álta-
lános iskolásokkal, pl. a néphagyományokat 
is felelevenítő karácsonyi vetélkedő vagy
téli túra Mikulás környékén.

– Az érdeklődők megtaláltak bennün-
ket a Szombathelyen megrendezett Pálya-
választási és Képzési Kiállításon, az Oladi
Művelődési Központban.

– 2011. november 9-én, 8.30-kor vár-
juk a diákokat és szüleiket nyílt napunk-
ra, a Béri Balogh Ádám Posta- és Bank-
forgalmi Szakközépiskola épületében.

Mozgalmas hétköznapok a szakközépiskolában

A vasvári diákok a TISZK-es találkozón Sárváron

Kalandra fel!
Több száz diák látogatta meg

a Pályaválasztási és Képzési Kiállításon
a T 20-as standot
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Az általános iskolai találkozók létrejötte
nem annyira szokványos, mint az érettségi,
illetve a főiskolai és egyetemi találkozóké.
Az összejövetelhez több feltételnek is telje-
sülnie kell. Ezek közül az egyik legfonto-
sabb, hogy az együtt eltöltött iskolai évek 
alatt kialakuljon egy olyan közösség, amely-
nek tagjai évek után is érdeklődnek egyko-
ri osztálytársaik és tanáraik iránt. A másik 
feltétel, hogy valakinek vállalnia kell a nem
kevés időt és munkát igénylő szervezési fel-
adatokat. Az 1976-ban végzett 8/A osztály
esetében mindkét feltétel teljesült (többen
közülünk már a bölcsődében és az óvodá-
ban is együtt jártunk), így 35 év után, 2011.
szeptember 10-én újra találkoztunk a Kardos
László Általános Iskolában, amelynek belső
falait sokan közülünk most látták először 
(Mi az Alkotmány utcai Általános Iskolába
jártunk). Az előzményekkel kapcsolatban
meg kell említenem, hogy egy 6–8 főből
álló csoport több alkalommal is találkozott 
a főtér egyik kávézójában, ahol személyre
szólóan kijelöltük a szervezési feladatokat.
A megbeszélések hangulata már előreve-
títette, hogy nem mindennapi esemény elé
nézünk. Kutatómunkánk eredményeként 
minden osztálytársunk és egykori tanára-
ink címét és telefonos elérhetőségét sikerült 
megtudnunk, így az esemény időpontjáról
mindenkit időben tájékoztathattunk. A cso-
port munkájának hatékonyságát bizonyítja,
hogy a 25 fős osztályból 21 diák és 8 pe-
dagógus eljött a találkozóra. A rendkívüli
osztályfőnöki óra az alkalomhoz illően be-
csengetéssel kezdődött, majd egykori osz-
tályfőnökünk, Király Imréné meleg, szívhez
szóló, megható gondolataival köszöntötte a
megjelent tanárokat és diákokat. Ezután az
egyéni beszámolók következtek, amelynek 
során mindenki elmondhatta, hogy mi tör-
tént vele az elmúlt években. A rövid önélet-
rajzokból kiderült, hogy az osztály tagjai
az élet szinte minden területén megállták 
a helyüket és sikeres pályafutást tudhatnak 

maguk mögött. Örömmel vettük tudomá-
sul, hogy többünknek már az unokákkal is 
foglalatoskodni kell, amit nagyon szívesen 
tesznek. Ezután mécsest gyújtottunk és meg-
emlékeztünk azokról a tanárainkról, akik 
már nincsenek közöttünk (Kelemen József, 
Mozsár Zoltánné, Németh József, Oldal Ist-
ván, Oldal Istvánné). Természetesen arra is 
kíváncsiak voltunk, hogy tanárainkkal mi 
történt. A nagy fi gyelemmel és érdeklődés-
sel kísért tanári hozzászólások után előke-
rültek az egykori füzetek, őrsi naplók, osz-
tályképek, amelyek segítségével egyre több 
régi esemény felidézésére nyílt lehetőség. A 
legnagyobb érdeklődést az őrsi naplókban 
leírt foglalkozások története övezte, ami azt 
bizonyítja, hogy az akkori változatos prog-
ramokra ilyen hosszú idő után is mindenki 
jó szívvel gondol vissza. Meglepetésünkre, 
Magdi néni átadta nekünk a rajnaplónkat és 
az őrzését a továbbiakban már ránk bízta. 
Végezetül apró ajándékok kíséretében meg-
köszöntük tanáraink lelkiismeretes, odaadó 
munkáját, hangsúlyozva azt a szemléletet, 
amelyet rajtuk keresztül az iskola pozitív 
légköre közvetített felénk. A program ez-

után az iskola éttermében vacsorával és ze-
nés, táncos esttel folytatódott. A szünetek-
ben felelevenítettük azokat a diákcsínyeket,
amelyek nagyon emlékezetesek maradtak 
számunkra. A történetekből kifogyva nó-
tázni kezdtünk, majd az összejövetel végén
kört alkotva közösen táncoltunk, amivel je-
leztük, hogy a múltban szerzett baráti kap-
csolatokat és a kapcsolatok helyszíneit nem
lehet és nem is szabad elfelejteni. A csillag-
fényes éjszaka páradús levegőjében néhá-
nyan még egy felejthetetlen éjszakai túrát is
tettünk a Szentkút új, kivilágított sétányán,
bizonyítva Vasvárhoz való kötődésünket. A 
jövőt illetően megegyeztünk abban, hogy a
40 éves találkozónkra megpróbáljuk a B és
a C osztály tagjait is felkutatni, és közösen
egy évfolyam találkozót öt év múlva, ebben
az időpontban, Vasváron megszervezni. 

A 35 éves találkozónkon a következők 
egykori tanárok és tanulók vettek részt: 

Tanárok: Borsos Józsefné, Bódy József,
Deák Margit, Dr. Dienes Sándorné, Király
Imréné osztályfőnök, Kiss Ilona, Kovács
Ferenc, Pados Irén, Szakács Jenőné.

Diákok: Adorján Zsuzsa, Barabás Mik-
lós, Bertók Gyöngyi, Borbás Ildikó, Far-
kas Tibor, Frigy József, Gelencsér Erika,
Herczeg Péter, Homor Anikó, Horváth Lász-
ló, Hustiker Zoltán, Háromi Jenő, Kenesey
Edit, Kiss Győző, Kálmán Gyöngyi, Lékai
Csaba, Németh Zsolt, Szakály Erika (Simon
Erika), Tóth Erzsébet (Müller Tiborné),
Varga Ágota, Wappel Margit 

Igazoltan hiányoztak: Dömötör Árpád,
Gerencsér Zsuzsanna, Horváth Erika (Papp
Józsefné), Véber Mária (Szabóné)

Végezetül szeretném megköszönni min-
denkinek a segítségét, akik a szervezésben
részt vettek:

Németh Zsolt
egykori 8/A osztályos vasvári tanuló

Egy 35 éves általános iskolai találkozó emlékére
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Margittai Gábor szórványkutató újságíró
2001-től bejárta azokat a területeket, ahol Tri-
anon után három nemzedékkel már csak nyo-
maiban van jelen a magyarság: egy-egy lélek 
és legfeljebb egy pusztuló templomrom utal
az egykori szerves kapcsolatra. Bedécs Gyula
nyugdíjas tanárember, több, határon túli terü-
letek magyar emlékei között kalauzoló könyv
írója, az első világháborús hadisírok feltér-
képezője. És Kovács Jenő vasvári kötődésű
útépítő mérnök, aki éveken át járta kis csapa-
tával Fejér és Hunyad megye elhagyatott köz-
ségeit, hogy kiássa a pusztuló műemlékeket és
temetőket a törmelék- és gaztengerből.

Ők hárman voltak vendégei a Vas-Vár Örök-
ség Népfőiskola szeptember 26-i rendezvényé-
nek, melynek kezdetén Szatmári Helga – az est 
háziasszonya – töredelmesen bevallotta, hogy ő
bizony egyhuzamban kiolvasta a karácsonyra ka-
pott könyvet, mely a Trianoni menyecske – Szór-
ványlétünk a Kárpát-medencében címet kapta.
Igazán a szerző korábbi munkájának a „Külső ma-„„
gyarok – Utazás a végeken kötetnek” a folytatása.
“Oly magával ragadó, hogy egyszerűen nem lehet 
letenni”- mondta, s hozzátette: a székely mondás
szerint ajánlom mindannyiunknak mielőtt ke-
zünkbe vesszük; súroljuk fel a lelkünket, fogadjuk 
be, mert abban mi vagyunk, rólunk szól. 

Margittai könyve súlyos olvasmány, s való-
ban minden egyes oldala önmagunkkal, magyar 

közösségünkkel szembesít. Tettre késztet, felhá-
borít, könnyet fakaszt, felelősségtudatra ébreszt, 
néha mosolyt csal lebiggyesztett ajkunkra, hogy 
némi derűvel haladjunk tovább a megrendítőbb-
nél megrendítőbb történetek, tragédiák sorozatán 
át. Valaki úgy fogalmazott: ez egy happy end 
nélküli történet. A trianoni trauma feldolgozásá-
ra számos kísérlet történt már. Margittai Gábor 
útikönyve az utolsó utáni percben látott napvi-
lágot. Abban a nyomasztó, lidérces pillanatban, 
amikor az orvos fejcsóválva állapítja meg, a pá-
ciens végtagjainak gyógyulására már isteni cso-
da nélkül, esély nem mutatkozik. Kilencven éven 
át sok csodadoktor kezelte a beteget, sokszor 
téves diagnózist állítva fel. A hamisdoktorokról 
nem is beszélve, akik kifejezetten a beteg halá-
lát kívánták. Ám akadtak, akadnak jó szándékú 
szakemberek is. Áldozatos tevékenységüknek 
köszönhetően talán nem kell tőből lábat am-
putálni. Margittai Gábor kötetével ez utóbbiak 
táborát erősíti. A Trianoni menyecske 2005-től 
napjainkig mutatja be örökségünket riportokban, 
interjúkban, útirajzokban és esszékben, illetve 
táj-, műemlék- és szociofotók által. A szerző a 
határjáró írásokkal közös felelősségünk kérdése-
it feszegeti. Látleletét, kórképét mutatja a Kár-
pát-medencei magyar szórványlétnek. Sebészi 
precizitással járja körül a témákat, mindenre 
kiterjedő fi gyelme, életszerű képei egy percig 
nem hagyják lankadni az olvasó fi gyelmét. Nem 

ítélkezik, nem vádol, nem kesereg, hanem ösz-
tönöz, buzdít, példákat sorakoztat fel, mentsük,
ami még menthető.

Öt esztendeje kapott Juliánusz-díjat Kovács
Jenő. Olyan nagyformátumú személyiségek után
ítélte oda neki a csíkszeredai Julianus Alapítvány,
mint Orbán Viktor, Csoóri Sándor, Kallós Zoltán
néprajzkutató, vagy éppen Tőkés László. 

Margittai Gábor írja róla: ”…Nagyvállalatok 
vezetői, fürdőigazgatók, informatikusok, közgaz-
dászok, közutasok és vasutasok valamint kétkezi
munkások fogtak össze Szombathelyen Kovács
Jenőnek köszönhetően….Láncfűrészt, kapát, ka-
szát ragadtak, hogy kiszabadítsák a folyondárok,
erdők fogságából régi sírkertjeinket….Kovács
Jenő barátom nagyszerű dramaturgiai elem eb-
ben a Kárpát-medencei szomorújátékban, mert 
nem elégszik meg a szólammagyarsággal, az 
autósmatrica-magyarsággal, a kocsmaasztalok 
kurucos püfölésével, az oláhozással, rácozással,
tótozással, hanem tesz. Újra és újra útra-kel-
tek, mert Kovács Jenő Erdély-rajongása lassan
mindnyájukra átragadt…”

Expedíciós naplónkat – következő számunk-
ban – innen folytatjuk. Annál is inkább, mert az
est folytatásaként november 16-án, szerdán este
hat órakor Bedécs Gyula tart vetítettképes elő-
adást a Nagy Gáspár Kulturális Központban.

– aus –

Expedició egy letűnt korba (I. rész)
Rendhagyó könyvbemutatón jártunk

Böjte Csaba ferences szerzetes és Mága
Zoltán hegedűművész kapta idén a Mind-
szenty-emlékérmet, amelyet Cse hi mind-
szen ten, a bíboros szülőházánál rendezett
ünnepségen adott át szeptember 17-én
Lezsák Sándor, az Országgyűlés alelnöke,
a Mindszenty Társaság ügyvezető elnöke.
Mága Zoltán nem csupán átvette az elisme-
rést, hanem este a község római katolikus
templomában nagy sikerű jótékonysági
koncertet is adott, amelynek bevételét az
emlékház felújítására költhetik. 

A kitüntetettet és az ünneplőket, köztük a
Kárpát-medencei Népfőiskolai Vándortábor 
résztevőit Fukszberger Imre, Csehimindszent 
polgármestere köszöntötte, majd – mivel sze-
mélyesen nem tudott megjelenni – felolvasták 
Böjte Csaba levelét. Ebben hangsúlyozta, hogy
Mindszenty József példakép, akinek az eleset-
tek, a szenvedők, az üldözöttek védelmében
kifejtett tevékenysége útmutatást jelent. Mága
Zoltán mindig azért emeli fel hangszerét, hogy
Magyarország számára is elismerést szerez-
zen. Jótékonysági koncertekkel támogatta az

árvízkárosultakat, és rendszeresen segíti a ne-
héz sorban élő roma gyerekeket, akik számára 
az ő élete és pályafutása pozitív példa lehet. 
Megkoszorúzták Mindszenty József szobrát a 
templom előtt, ahol V. Németh Zsolt államtit-
kár, a térség országgyűlési képviselője mon-
dott köszöntőt. „Mindszenty Józsefet és a két 
kitüntetettet az köti össze egymással, hogy 
mindhárman nehéz sorból küzdötték fel ma-
gukat, életükkel, kiemelkedő teljesítményük-
kel pedig azt bizonyítják, van értelme küzdeni, 
továbbá hittel és akarattal az élet minden terü-

letén lehet boldogulni, maradandót alkotni” – 
fogalmazott. Ez alkalomból a Lakiteleki Nép-
főiskola Csehimindszenten rendezte meg több
napos vándortáborát. Megidézték a résztvevők 
a Mindszenty József életét, Bérbaltaváron és
Nagytilajon Nagy Gáspár életét és költésze-
tét, Oszkón pedig a Hegypásztor Kör vendé-

geiként a szőlőheggyel is megismerkedtek. A 
negyvenfős vendégsereget Vasváron a Béke-
házban Kovács Tilda polgármester köszön-
tötte, majd Dr. Zágorhidy Czigány Balázs
múzeumigazgató mutatta be nekik a város tör-
ténelmi emlékeit.

– aus –

Böjte Csaba és Mága Zoltán kapta
a Mindszenty-emlékérmet

A Kárpát-medencei Népfőiskolai Vándortábor városunkba is ellátogatott
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Szeptember 17-én a népfőiskolai ván-
dortábor egyik programjaként Lezsák 
Sándor a Békeházban találkozott a városi
civilszervezetek és intézmények, valamint
a kistérség és az önkormányzat vezetőivel.
A jelenlévők tájékoztatót hallgattak meg
a Lakiteleki Népfőiskola szellemiségéről,
célkitűzéseiről és képzési programjairól.

 A Lakitelek Alapítványt és Népfőisko-
lát Lezsák Sándor és felesége alapította a
kilencvenes évek elején. Mozgósították a
Nyugat-Európában és a tengerentúlon élő
magyarokat, hazai és helyi támogatókat 
szerveztek, és több olyan nagyszabású vál-
lalkozást indítottak útjára, melyek nyeresé-
ge és a világ minden részéről érkező ado-
mányok segítségével folyamatosan épült a
Lakiteleki Népfőiskola.

Ezt a négyhektáros területen fekvő intéz-
ményt az ország egyik szellemi fővárosának 
is nevezik. Európai rangú konferenciák, tu-
dományos tanácskozások mellett a szűkebb
haza, a Tiszamenti táj valóságát is fölmérő,
elemző programoknak is rendszeresen fóru-
mot ad. A magyar politikai és tudományos
közélet szinte minden rangos képviselője
tartott itt már előadást. Otthont ad az „Emig-
ráció a hazáért„ című állandó kiállításnak és
a Rendszerváltó Archívum-nak. Közösségte-
remtésben és felnőttképzési módszereiben
eredményesen ötvözi a dán, a fi nn, a svéd, és
a német, valamint a két világháború közötti
hazai népfőiskolai hagyományokat. A nép-
főiskolai Kollégiumok, szaktanfolyamok,
speciális tartalmú képzések, szabadegyetemi
formák, egy-egy szakma továbbképző – és
érdekvédelmi fóruma mellett helyet kap itt 
a dolgozók gimnáziuma is, a kecskeméti
Németh László Gimnázium kihelyezett ta-
gozata. Az intézmény több olyan pedagógiai
kezdeményezéssel írta be magát a nevelés-
történetbe, amely méltán keltett országos
közfi gyelmet. Két évtizedes fennállásuk alatt 
egyedülálló közösségformáló és nevelő mód-
szereket is teremtettek. Ezek tapasztalatainak 
és sikereinek továbbadását rendkívül fontos-
nak tartják más helyi közösségek számára
– szögezte le Lezsák Sándor a találkozón.
A társadalmi igény utolérte a Népfőisko-
la törekvéseit. Az élethosszig tartó tanulás,
képzés sajátos formája például a Mindszenty
Kollégium. A képzésen résztvevő katolikus,
egyetemista és diplomás fi atalok uniós jogis-
mereteket, alkotmányismeretet szerezhetnek,
amelynek része a parlamenti gyakorlat és egy
egyhetes brüsszeli tanulmányút is. Hason-
ló tanfolyam indult a protestáns fi ataloknak 
Bethlen Gábor Kollégium címmel. Kitűnő
konyha, teniszpálya, uszoda, edzőterem és
sok más egyéb szolgáltatás közül válogathat 
a látogató. A Népfőiskola és tágabb környe-
zete mindig egymást erősítik. A népfőiskolai

dolgozók többsége lakiteleki, és számukra 
ez nemcsak jövedelmet biztosító munkahely, 
napi munkájukkal közéleti stílust is képvisel-
nek. 2002-ben Lakiteleki Népfőiskola kapta 
meg Magyar Örökség Díjat.

Lezsák Sándor politikusként és a Lakiteleki 
Népfőiskola vezetőjeként is arra buzdította a 
jelenlévőket, hogy segítsék elő Vasváron is 
egy ilyen intézmény létrehozását, hiszen mint 
fogalmazott, erre itt megvan az a szellemi 
muníció és közösségi aktivitás, mely a siker 

záloga lehet. Példaként említette a már a ne-
vében is Vas-Vár Örökség Népfőiskola Egye-
sület, az Oszkói Hegypásztor Kör, a Vasvári 
Domonkos Alapítvány mással nem pótolható 
munkásságát. „Nem véletlenül lett Vasvár a 
Kultúra Magyar városa” – mondotta befeje-”
zésül, majd a meghívottak is kifejtették véle-
ményüket a hallottakról.

Egyetértettek, hogy ennek a térségnek is 
nagy szüksége volna a mezőgazdasági is-
meretterjesztés, a gazdaképzés, kisvállalko-
zói ismeretnyújtás népfőiskolai keretek közt 
való beindítására. A népfőiskolák mindenütt 
jelentős segítséget adnak a közhasznú, jö-
vedelempótló, háztáji, otthoni foglalatos-
ságokhoz, így a kézművesség, kismestersé-
gek, méhészkedés műveléséhez, a szőlő- és 
gyümölcstermelés, valamint feldolgozás 
fellendítéséhez. A munkaügyi központokkal 
együttműködve részt vesznek a mezőgazda-
sági munkanélküliek és a településfejlesztő 
helyi önkormányzati ügyintézők képzésé-
ben. Ehhez azonban helyi értéktár keretében 
számba kell venni a meglévő táji és szellemi 
adottságokat. és meg kell határozni, milyen 
arculatot és szakirányt jelenítsen meg egy 
leendő helyi népfőiskola.

A jelenlévők megállapodtak abban, hogy 
munkacsoportot alakítanak ezen kérdések 
megvitatására és a javaslatok kidolgozására. 
Ezen kívül további előadásokat hallgatnak 

meg és konzultációkat szerveznek a téma
jeles szakértőinek bevonásával. Lezsák 
Sándor üdvözölte a szándékot és segítséget 
ígért a kezdeményezés sikerre viteléhez.

A munkacsoport meg is kezdte munkáját 
elsőként egy stratégiai program kidolgozásá-
val. Tevékenységüket hamarosan – az ügyet 
elősegíteni és támogatni kívánó – polgárok 
és szervezetek számára nyitottá kívánják 
tenni. Október 20-án Dr. Balázsi Károly ny.
főiskolai tanár, település és közösségfejlesz-

tő szakember volt a munkacsoport vendége,
aki a népfőiskolai mozgalom múltjáról és
jövőjéről tartott előadást. Magyarországon a
népfőiskolák virágkorukat a két világháború
között élték. A népi írók által is meghirdetett 
küldetésük a „Jobb polgárt, jobb hazafi t és
jobb embert nevelni” (Móricz), az önmű-
velésre való ösztönzés, a vallási szellemű
erkölcsi nevelés, a gazdaképzés volt; olyan
jól felkészült, önállóan gondolkodó fi atalok 
„közösségvezetőkké” képzése, akik felelős-
ségtudó tagjai lesznek a helyi egyesületi és
önkormányzati testületeknek. A népfőisko-
lák szülőhazája Dánia. Megalkotója, neve-
lési programjának megfogalmazója Nikolaj
Frederik Severin Grundtvig (1783–1872)
dán evangélikus lelkész, költő, történész,
népművelő volt, aki három pillérre alapozta
elgondolását. A keresztény hitéletre, a haza-
fi asságra nevelésre, a nemzeti hagyományok 
megismertetése és továbbvitele. Dr. Balázsi
Károly úgy ítélte meg, hogy a Lakiteleki
Népfőiskola nyomdokain haladva most 
kedvező a társadalmi háttér egy Vasváron
létesítendő népfőiskolához. Ehhez azonban
rengeteg előkészítő munkát kell még elvé-
gezni, melyhez felajánlotta szakmai támo-
gatását. Valami hát elkezdődött az ügyben.
A civil kezdeményezés előrehaladásáról la-
punk a továbbiakban is beszámol majd.

– aus –

Népfőiskoláról Vasváron
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A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Vas-
vári Csoportjának tagjai 2011. október 9-én
délelőtt jubileumi emlékülésre gyülekeztek 
a vasvári temetői templomban. Meghívott 
vendégeink, családtagjaink, valamint ked-
ves érdeklődők is megtisztelték jelenlét-
ükkel az ünnepi rendezvényt. A szentmise
szertartásának megkezdése előtt került sor a
tíz év munkájának méltatására. A 2001-ben
alakult csoport történetét Hetényi Gézáné
csoportvezető idézte fel. Néhány gondolat 
az ő szavaiból: „Kedves Testvérek! A mai
nap a csoport tagjainak ünnep! Három tár-
sunk, akik már régóta bekapcsolódtak a
máltai munkába és tisztességgel dolgoztak 
„Ígérettel” tetézik véglegesítésüket. A má-
sik, ami miatt ünnepelünk, a jubileum. Tíz

esztendeje alakult a csoport, 2001. július
3-án.” Majd az elmúlt 10 esztendőről szólt.
Mint mondta: a Máltai Szeretetszolgálat ka-
tolikus irányítású ökomenikus szellemben
működő, de nem vallási szervezet. Ado-
mányt kérhetünk, közhasznúsági fokozata
kiemelten közhasznú, és egyesületi formá-
ban működünk. Csoportunk hagyományos
máltai munkát végez kezdettől fogva, szoci-
ális és karitatív jellegűt. Ez azt jelenti: segít-
séget nyújtani a szükségben lévőknek, be-
tegeknek, öregeknek, fogyatékkal élőknek,
hátrányos helyzetűeknek, egyedülállóknak,
nagycsaládosoknak, veszélyeztetett kör-
nyezetben élőknek és a lelki segítségadás
nemzetiségi és vallási hovatartozás nélkül.
A 41 fős csoportnak olyan feladatot kellett 
kitalálni, ami teljesíthető és értékelhető is.
Tudtuk, milyen feladatra vállalkoztunk, de
nem volt tapasztalatunk. Felmértük a cso-
port adottságait: tájékozódtunk a lakosság
összetételéről, ki milyen réteggel áll kap-
csolatban, mit tud tenni adott körülmények,
lehetőségek között.

Kiemelte legfontosabb programjainkat is:
• „Beszélgetek Veled.” Az idősek, bete-

gek, szükségben lévők látogatását jelenti.

Kezdetben nem volt könnyű a bizalmatlan-
ság miatt. Ma már egy kicsit jobb a helyzet, 
mivel nem vagyunk ismeretlenek. 

• Benépesült az Idősek Otthona és fel-
vettük velük a kapcsolatot. Ma már az 
Oszkóban lévő otthonnal is kapcsolatban 
állunk.

• Az általános iskola eltérő tagozatosa-
inak kezdettől fogva gyermeknapot tartot-
tunk. 10 évig örülhettünk egymásnak, amíg 
nem integrálták őket az osztályokba. Az 
óvodásokat is bevontuk a programunkba, 
és a rászoruló gyerekeknek ez évtől farsan-
got tartottunk. Egy jó kis uzsonna, műsor, 
tombola, és az egész évben gyűjtött játékok 
kiosztása. Az idei évben a csoport elisme-
réseként február 7-26-ig Liechtensteinbe 
mehetett üdülni 16 gyerek és 4 kísérő tanár 
a régión keresztül a svájci Vöröskereszt és a 
Hercegnő meghívására, ajándékképen. Sok 
ajándékkal és élményekben gazdagon értek 
haza.

• Az egyedül élőknek kezdettől fogva 
„Karácsonyvárót” tartunk. Évente felmér-
jük a lehetőségeinket és a létszámot. Két 
csoportra osztjuk őket, akik el tudnak jönni 
hozzánk, azokat megvendégeljük, kb. 100-
120 főt évente. A járóképtelen betegeket pe-
dig egy kis élelmiszer-csomaggal felkeres-
sük. Ez a legaktívabb időszakunk. Továbbra 
is a célunk, hogy a gyerekrendezvényt és a 
„Karácsonyvárót” a lehetőségeinkhez mér-
ten megtarthassuk. Sokat áldoznak erre tár-
saim is. Ha csak egy délutánra való örömet, 
kikapcsolódást tudunk szerezni, megér min-
den fáradságot.

• Segítettünk még nagycsaládosokon,
egyéb rászorulókon élelmiszerrel, gyógy-
szerrel.

• Ruhát osztunk havonta, meg amink van,
8–10 segítővel. Azt látjuk, szükség van ránk,
általában 30–45 ember keres meg bennünket 
ezekben az időpontokban. Két éve ehhez az
önkormányzat az üresen álló volt kollégium
épületében tudott helyet biztosítani közmű-
vek nélkül (költségtakarékossági okokból
már az odaköltözés előtt sem voltak közmű-
vek), ezért nyitva tartásunk időjárásfüggő.

• Csatlakoztunk a Máltai Szeretetszolgá-
lat és a SPAR üzletlánc közös adománygyűj-
tő akciójához, ennek keretében karácsony
előtt tartós élelmiszert gyűjthetünk, ami a
miénk maradhat, és kioszthatjuk a rászoru-
lóknak. 2010-ben csoportunk úgy döntött,
hogy nem karácsonyra, hanem később, az
Önkormányzattal együttműködve adjuk oda
fokozatosan a rászorulóknak. Szépen tud-
tunk gyűjteni, de örömünk hamar elszállt,
ugyanis a raktárunkban kétszer is illeték-
telenek jártak, az élelmiszert elvitték. Sőt,
nagyobb mennyiségű ruha is eltűnt, ami az
Idősek Otthonába került volna.

• Tanácsadó szolgálatok működnek kez-
dettől fogva: jogi, szociális és lelki segély.

• Pedagógusaink korrepetálnak. 
• A lelki eseményeken 2009-ig egész-

ségügyi ügyeletet tartottunk.
• Hősök napján 3 fővel koszorúzunk.
• Lelkiélet területén:
– 2003-ban a csoport tagjai közül alakult 

egy 18 fős liturgikus csoport, amely segítet-
te a Plébánia liturgikus bizottságát. 

Segítségnyújtás máltai szellemiséggel
A szeretetszolgálat vasvári csoportja 10 éve áll a rászorulók szolgálatában
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– A rózsafüzér társulatot (100 főnél
több tagja van) újjászervezetük első pénteki
szentmisével, titokcserével.

– Minden hónap 13-án Fatimai imaóra
van a szentmise után.

– Képviseltetjük magunkat évente két 
lelki napon, húsvét előtt Celldömölkön, ka-
rácsony előtt Nagykanizsán, illetve a helyi
lelkigyakorlaton.

– A Plébánia Horizont újságját, annak 
megszűnéséig, 10 és fél évig terjesztettük,
23 fő vállalta a munkát.

A csoport alakulásakor más volt a szerve-
zeti felépítés, akkor még területi központok 
voltak és Szombathelyhez tartoztunk. 2005-
től a győri régióhoz kerültünk, ami rontotta
a helyzetünket a romló gazdasági helyzet és
a távolság miatt. Pénzbeli támogatást a ré-
gióhoz való tartozás óta nem kapunk, csak 
természetbenit. Az is évről évre kevesebb.

Támogatóink az elmúlt 10 évben: az
Önkormányzat pályázatok útján. Állandó
támogatónk a Co-op Vasvár Szövetkezet,
a HP Magyarország Kft., egy szombathelyi
cég, néhány magánszemély névtelenül. Be-

vételünk még a tagdíj. Magánszemélyektől
is kapunk ruhát, egyebeket. Bútorfélét tá-
rolni nem tudunk, azokat csak közvetíteni
tudjuk.42 taggal indultunk, sajnos két ked-
ves tevékeny társunk már az égből fi gyeli a
munkánkat – Bejczi László és Baán Erika,
szeretettel emlékezünk rájuk.

Igyekszünk jó kapcsolatot teremteni a
környezetünkkel. A Plébániával 10 éves
együttműködési megállapodásunk volt,
mely kölcsönös tiszteleten és szereteten
alapult. Együttműködési megállapodásunk 
van a helyi általános iskolával, a Vöröske-
reszttel. Nagyon jó a kapcsolatunk a Co-op

Szövetkezettel, a Tűzoltókkal – náluk tart-
juk az üléseinket, az Önkormányzattal, a 
helyi óvodával, a Nagy Gáspár Kulturális 
Központtal, a Vas megyei Idősek Otthona és 
Gondozóházával, a Családsegítővel, a most 
újjá alakult Karitásszal, akikkel készek va-
gyunk az együttműködésre.

Terv szerint dolgozunk, amely minden 
évben szinte azonos megfogalmazású, de 
csodálatos módon az élet mindig gondosko-
dik arról, hogy más tartalommal töltődjék.

A cél továbbra is a bajba jutottak segítése 
a lehetőségek szerint. Jelenleg 24 dolgozó 
és 17 nyugdíjas alkotja a csoportot. A dol-
gozók természetesen kötöttebbek, a nyug-
díjasok könnyebben mozgathatók, ezért a 
munka jelentős része rájuk hárul.

Szekularizálódik a világ, de a máltai tag-
nak szem előtt kell tartani a máltai szelle-
miséget.

Kérjük közösen a jó Istent, hogy tovább-
ra is segítsen bennünket, hogy a magunk 
gondjai mellett a bajba jutottakon önzetle-
nül segíthessünk, a csapatszellem megma-
radjon. Hiszen, ha valakin segíteni tudunk, 

magunknak szerezzük a legnagyobb örö-
met. Igyekezzünk, hogy a jót még jobban 
tegyük!”

A visszatekintés után V. Németh Zsolt 
vidékfejlesztésért felelős államtitkár úr, 
országgyűlési képviselő köszöntötte a cso-
portot. Méltatta annak eddigi munkáját, és a 
további teendőinkre is utalt tömör, magvas 
gondolatokkal. Utólag is köszönjük kedves 
szavait!

Az emlékülésen jelen volt a Magyar 
Máltai Szeretetszolgálat Nyugat-Dunántúli 
Régiójának vezetője, Lendvai Rezső. A ré-
gióvezető szólt a Magyar Máltai Szeretet-

szolgálat országos működéséről. Elemezte a
szervezet eddigi tevékenységét, magyarázta
a feladatok átalakulásának szükségességét.
Mondanivalójában világosan felvázolta a
Magyar Máltai Szeretetszolgálat tevékeny-
ségének társadalmi fontosságát, a vasvári
csoport helyét az országos szervezetben.
Kiemelte a helyi csoport erősségeit, lehető-
ségeit. 

A megemlékező rész zárásaként emlék-
lapok átadása következett. Elsőként Bárdics
Lajosnak, a csoport lelki vezetőjének adta át 
Lendvai Rezső azt az emléklapot, amelyet 
Kozma Imre, a Magyar Máltai Szeretetszol-
gálat elnöke írt alá és küldött munkájának 
elismeréseképpen.

A hálaadó szentmisét Bárdics Lajos
nyugalmazott plébános, kanonok, csoport-
tag celebrálta. Ennek keretében a három
tag, akik a 10 év során kapcsolódtak be a
munkába, „Ígéretet” tett a hit megtartására
és a szegények szolgálatára a Szervezeti és
Működési Szabályzat előírásai szerint. A 
régi tagok pedig megújították a 10 éve tett 
„Ígéretüket”. 

Egy csoport eredményes együtt mun-
kálkodásának elengedhetetlen feltétele a
tagok közötti jó kapcsolat és barátság. En-
nek megerősítése jegyében, illetve az ün-
nepi hangulat további fokozása érdekében
a csoport tagjai közösen ebédeltek a Hubay
Étteremben.

Ezúttal mondunk köszönetet Hubay
Kingának és családjának, hogy ezt jelentős
anyagi hozzájárulásukkal, munkájukkal és
kedvességükkel lehetővé tették.

A visszatekintés, az „Ígéret” újbóli le-
tétele, a hálaadás, a közös ünneplés mind-
mind újabb erőt, lelkesedést adhat a csoport 
tagjainak ahhoz, hogy a jövőben még ered-
ményesebben működhessenek.

„Amint a test lélek nélkül holt, úgy a hit 
is holt tettek nélkül.” (Jakab 2,26)

A csoport aktuális közleménye:
A következő ruhaosztás munkanap áthe-

lyezés miatt november 7-én a szokott idő-
ben és helyen lesz.

Unger Józsefné, a csoport tagja
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Tartalmas programokkal, jó közösségben,
egymást segítve töltik el mindennapjaikat
azok az idősek, akik Idősek Klubja vasvári
szervezetének tagjai. A Kistérségi Alapszol-
gáltatási Központ égisze alatt működő klub
jelenleg húsz tagot számlál, s tárt karokkal
várja mindazokat, aki mozgalmas nyugdíjas
éveket szeretnének élni.

Farsangolás, nőnap, 
májusfaállítás és kitán-
colás, sportnap, előadá-
sok, kirándulások név- 
és születésnapok, ünnepi 
készülődések. Csupán 
néhány azok közül a 
programok közül, me-
lyek mára a rendszeressé 
váltak a vasvári klub-
életben. A valódi közös-
ségé kovácsolódott klub 
tagjai énekkart működ-
tetnek, közösen vesznek 
rész a városi rendezvé-
nyeken, egyházi ünnepe-
ken, hegyháti klubtalál-
kozókon, sőt, ha az élet 
úgy hozza, a szervezésben, lebonyolításban
is oroszlánrészt vállalnak. Mi sem bizonyít-
ja ezt jobban, mint a nyár végén életre hívott 
Hegyháti Idősklubok Találkozója, melynek a
vasváriak voltak a házigazdái. A szervezés fel-
adatai mellett még egy különleges kiállítással
is megörvendeztették a vendégül látott klubok 
tagjait: az ősi mesterségek használati tárgyai
mellett nagyanyáink konyháinak eszközeit 
gyűjtötték össze, s rendezték tárlattá a jeles
alkalomra. 

– Mindemellett a tagságnak további előnyei
is vannak – mondja Borbás Imréné, a Kistér-
ségi Alapszolgáltatási Központ vezetője. Az
Idősek Klubja az ellátást igénybe vevők részé-

re szociális, egészségügyi állapotuknak meg-
felelő, napi életritmust biztosító szolgáltatást 
is nyújt. Emellett a klubhelyiség rendelkezik 
a közösségi együttlétre, pihenésre, személyi 
tisztálkodásra, a személyes ruházat tisztításá-
ra, étel elfogyasztására szolgáló helyiségek-
kel, eszközökkel, így valóban komfortosan 

tölthetik itt el – hétfőtől péntekig reggel héttől 
délután fél négyig – idejüket a klubtagok. Az 
idősek mindennapjait két szakképzett gondo-
zónő segíti, legyen szó akár tisztálkodásról, 
élelmezésről, a hivatalos ügyek megoldásáról, 
vagy a szabadidő hasznos eltöltéséről. A na-
gyobb programok, rendezvények lebonyolítá-
sában pedig a Családsegítő és Gyermekjóléti 
Szolgálatunk családgondozói is segédkeznek 
– hangsúlyozza a központ vezetője, s hozzáte-
szi a továbbiakban is szeretettel várnak minden 
idős lakost, aki szeretné közösségben tölteni 
a napjait, jókat beszélgetve, egymást segítve 
megélni, tartalmassá tenni a mindennapjait.

– vv –

Közösségben, egymást segítve
Tárt karokkal várja tagjait a vasvári Idősek Klubja

Sütőipari szakmunkás képesítést is szerez-
hetnek a közeljövőben azok az alacsony iskolai
végzettségű vasváriak, akik csatlakoznak egy
zalai civil szervezet programjához. A projekt-
ben a munkaerőpiacról kiszorult személyek 
segítését célozták meg képzési, munkaerő-pi-
aci szolgáltatásokkal a Hálózat az integrációért 
egyesület munkatársai nyolc helyszínen, köz-
tük a hegyháti, az őrségi és szombathelyi kis-
térségekben. Az ingyenes, OKJ-s szakmai kép-
zés mellett tréningeket, közösségi programokat 
is kínálnak a felvehető 80 embernek a 12 hó-
napos együttműködés alatt a projektgazdák. Az
egy éves programba azok jelentkezését várják,
akik betöltötték 18. életévüket, de 55 évesnél

nem idősebbek. A regisztrált munkanélküliek 
mellett olyan tanulni vágyókra is számítanak, 
akik még nem szerepelnek a munkaügyi szer-
vezetek adattárában. A tartós munkanélküliek 
mellett pályakezdők is csatlakozhatnak a kép-
zéssorozathoz. Az Európai Unió támogatta 
programban közel 78 millió forintot költhet a 
zalai civil szervezet a hátrányos helyzetű, tar-
tós munkanélküliek képzésére, felzárkóztatá-
sára. A jövő év decemberéig tartó projektbe a 
Hálózat az integrációért szervezet zalaegersze-
gi irodájában lehet jelentkezni. (Elérhetősége 
Vissza a munka világába k: 06/92/313-730 vagy 
a www. halozat.axelero.net)

pm

A West Hungary Humán Szolgáltató Közhasznú
Nonprofi t Kft. a MÉRTÉK Egyesülettel együttmű-
ködve szervezte meg a „TÁMPONT az első lépéshez”
(pályázati azonosító: TÁMOP-5.3.1-C-09/2-2010-
0007) projekt ingyenes szolgáltatásait Vasváron. Az
Európai Unió támogatásával és az Európai Szociális
Alap társfi nanszírozásával megvalósuló program
célja, hogy segítő szolgáltatásokat biztosítson a 8
általános iskolai végzettséggel vagy szakmával el-
helyezkedni nem tudó, munkanélküli ellátásban nem
részesülő álláskeresőknek. Az idén áprilisban tar-
tott tájékoztató toborzót követően 11 vasvári, illetve
környező településeken élő munkanélküli kezdte el
a munkaerő-piacra történő belépést előkészítő prog-
ramot. Az együttműködés elmúlt hat hónapja során a
résztvevők gyakorlatorientált, csoportos tréningeken
vettek részt, melyek 25 órás, moduláris felépítésű
képzések keretében zajlottak. A vasvári csoport tag-
jai elsőként - az addigi szakmai életutat feltérképező
foglalkozáson - a szakmai sikereket és kudarcokat,
elhelyezkedést gátló egyéni tényezőket vették szám-
ba, és a sikeres elhelyezkedéshez szükséges jövőbeli
feladatokat és ütemezésüket tervezték meg. Majd a
munkamotivációs tréning következett, melynek célja
a részvevők álláskeresés és tanulás iránti motiváci-
ójának erősítése, aktív, önálló munkahelykeresésre
ösztönzés volt. Végül a munkaerőpiaci tréning során
a hallgatók olyan korszerű ismereteket szerezhettek,
melyek segítséget nyújtanak a munkaerőpiaci tájéko-
zódáshoz. A reális munkavállalói önismeret kialakítá-
sa mellett átfogó képet kaptak a munkaerő-piac aktu-
ális működéséről, munkáltatói elvárásokról, hatékony
álláskeresési módszereket és technikákat ismerhettek 
meg és gyakorolhattak. A fejlesztő munka során he-
lyi munkáltatókkal, szervezett keretek között, vezetői
szinten történt kapcsolatfelvétel, csoportos üzemláto-
gatás szervezése a mielőbbi elhelyezkedés érdekében.
Azon ügyfelek, akik a MÉRTÉK Egyesület által szer-
vezett számítástechnikai oktatásra is jelentkeztek, ta-
nulási képességfejlesztő tréningen is részt vettek, ahol
a hatékony tanulási technikák, módszerek gyakorlása
mellett felismerhették, megélhették, hogy szellemi
képességeik felnőtt korban is fejleszthetők, a tanulási
képességeik alakíthatók. Mind a négy tréningen részt-
vevő T. Edit azért kezdte el a képzést, mert lehetőséget 
látott arra, hogy segítségével újra munkába álljon. A 
helyes önéletrajz megírása mellett „olyan tulajdonsá-
gokra is rádöbbenhetett az ember, amit korábban nem
gondolt magáról, de a csoport kihozta belőle”. Egy
másik hallgató, T. Andi „hasznosnak ítélte az álláske-
reséshez”, ezért vágott bele a képzésbe. Előnyös volt,
mert „megmozgatta mindenki gondolkodását és jó
volt újra közösségbe járni és új embereket megismer-
ni”. A program ügyfelei a képzések időtartama alatt 
megélhetési támogatásban és útiköltség térítésben ré-
szesültek. A tréningeket valamennyi programba vont 
sikeresen elvégezte, amiről tanúsítványt is kaptak. Az
eredményes felkészítésnek, valamint az egyéni ak-
tivitásnak köszönhetően eddig 5 fő helyezkedett el a
nyílt munkaerőpiacon. Az együttműködés keretében a
MÉRTÉK Egyesület biztosította a tréningek, foglalko-
zások helyszínét, az egyesület munkatársa szervezte a
tájékoztató rendezvényt, segítette a kapcsolattartást a
programba vontakkal.

Vissza a
munka világába

Pékek képzése indul
vasváriak számára
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Hegyháti Toborzó harmadszor

November 6-án 12.30-tól a Nagy Gáspár l
Kulturális Központban a III. Hegyháti Toborzó
várja az érdeklődőket. Az előzetes jelentkezések 
alapján már látható, hogy egy színes, változatos
előadói produkciókban bővelkedő, kora estébe
nyúló program vár mindazokra, akik ellátogat-
nak a rendezvényre. Szinte minden hegyháti te-
lepülés bekapcsolódik a kulturális összefogásba.
Érkeznek táncosok, népdalosok, hagyomány-
őrzők, néptáncosok, kötélugrók, de a vidám
jelenetek, és a tánc paródiák is megjelennek a
színpadon. A kulturális központ csapata és a fel-
lépők szeretettel várnak mindenkit, aki kíváncsi
arra, hogy milyen ízeket és milyen kulturális
sokszínűséget rejtenek a Vasvárt körülölelő tele-
pülések. Fogadják el a jószívű invitálást, ne uta-
sítsák vissza a kedves kínálást! A III. Hegyháti
Toborzó belépő díja: 500 Ft.

I. világháborús emlékek
az olasz fronton

November 16-án, szerdán este 6 órakor
Bedécs Gyula tart vetítettképes előadást a
Nagy Gáspár Kulturális Központban. A ren-
dezvény szervezője a Vas-Vár Örökség Nép-
főiskola. Támogató: Nagy Gáspár Kulturális
Központ. Belépődíj: 500 Ft. (népfőiskolai ta-
goknak és diákoknak ingyenes).

Workshop
egészségi állapotfelméréssel

November 22-én 16 órától interaktív
Kneipp lakossági workshop várja az érdek-
lődőket a dr. Bendefy László Városi Könyv-
tárban. A Kneipp Szövetség munkatársai be-
mutatják a Kneipp-módszer öt elemét, szólnak 
azok élettani, illetve az egészségmegőrzésé-

ben kifejtett hatásairól, bemutatják a Vasváron 
felépülő Inhalátor Ház jótékony hatásait is. 
Emellett egészségi állapotfelmérést (stressz-
EKG, vércukor- és koleszterinszint-mérés) 
végeznek a szövetség szakemberei.

Szekendy Tamás
zongorakoncertje

November 22-én, kedden 17 órakor a 
vasvári Városi Zeneiskola hangversenytermé-
ben Szekendy Tamás zongoraművész önálló 
estjére kerül sor. Szekendy Tamás Sopronban 
született 1961-ben. 1978–80 között Budapes-
ten folytatott zongora- és orgona-tanulmá-
nyokat. 1980-85 között Moszkvában tanult a 
Csajkovszkij Konzervatóriumban. 1987 óta 
a szombathelyi Capella Savaria tagja. Kama-
ramuzsikusként, valamint szólistaként is szí-
vesen lép fel, Magyarországon és külföldön 
egyaránt. A Liszt Ferenc születésének 200. 
évfordulója alkalmából szervezett hangverse-
nyen a nagy magyar romantikus szerző alko-
tásai csendülnek fel. Belépődíj: felnőtt 800 Ft, 
diák, nyugdíjas 400 Ft. A zeneiskola diákjai a 
rendezvényt ingyenesen tekinthetik meg. Min-
denkit szeretettel várnak a szervezők.

Főtéri Advent

Idén immár negyedik éve, hogy a vasváriak 
együtt töltik az adventi várakozás vasárnapjait 
a Főtéren. A kezdeményezés a civil szerveze-
tek és az önkormányzat összefogásából szüle-
tett meg, s nőtte ki magát az adventi időszak 
legnagyobb városi rendezvénysorozatává. 
Idén november 27-én, advent első vasárnap-
ján délután 16 óra 30 perckor a Dísz téren 
nyílik meg az ünnepi programsor. Ekkor kerül 
sor az adventi koszorú felszentelésére, és az 
első gyertya meggyújtására. A Kardos László 

Általános Iskola diákjainak műsorát, valamint 
a Nagymákfáért Egyesület Hagyományőrző
Csoportjának Betlehemes játékát láthatják az
érdeklődők. A vendéglátók: Magyar Máltai
Szeretetszolgálat Vasvári Csoportja, a Magyar 
Vöröskereszt Vasvár Városi Szervezete és az
Egyházmegyei Karitasz Vasvári Szervezete.

Székely betlehemes

December 5-én, hétfőn délelőtt 10, va-
lamint délután 15 órától kerül sorra a gyer-
mekszínházi Mesebérlet következő előadása.
Ekkor a Forrás Színház előadásában Székely
betlehemes kerül színpadra.

Színházba hívó

December 10-én, szombaton 19 órától a
2011/2012-es színházi évad következő előadá-
saként Mika Myllyaho: Káosz – hétköznapi
történetek három XXI. századi nőről – című
darabját láthatja a közönség a szombathelyi
Ferrum Színházi Társulás előadásában.

Tel.: 94/573-006, 573-007
Fax: 573-036 • www.blvk.hu

AJÁNLÓAJÁNLÓ
a dr. Bendefy László

Városi Könyvtár
új szerzeményeiből

SZAKIRODALOM
• Ablonczy: Trianon – legendák
• Fucskár: Hargita
• Steinbrecher: Tapétázás
• Tejfalussy: Magyar hokilegendák
• Teszelszky: Az ismeretlen korona
• Vik: Házi és kerti füstölők és grillezők

SZÉPIRODALOM
• Bárdos: Ítélet
• Christie: Halál a felhők között
• Delaney: A Szellem titka
• Evanovich: Két ravatal
• Jordan: A csábító menyasszony
• Phillips: A szeretőm a First Lady

GYERMEKKÖNYVEK
• Bat: Született boszorkány
• Ransome: Fecskék és fruskák
• Stilton: Egy extraegeres bajnokság
• A szépség és a Szörnyeteg

HANGOSKÖNYV
• Szabó: Katalin utca
• Márai: Rómában történt valami
• Maugham: Csodálatos vagy Júlia
• Mikszáth: A két koldusdiák
• Orwell: Állatfarm

Novemberi ajánló
Toborzó, koncert, előadások és ünnepi készülődés a rendezvények között

A Nagy Gáspár Kulturális Központ,
Bérbaltavár, Nagytilaj Önkormányzatai és
a Vasvári Színi Egylet ötödik alkalommal
hívja életre „A költő hazatér” címet viselő
vers- és prózamondó találkozóját Nagy Gás-
pár tiszteletére. A találkozóra nem hivatásos
vers- és prózamondók jelentkezését várják 
az alábbi korcsoportokban: I. korcsoport:
6–10 évesek, II. korcsoport: 11–14 évesek,
III. korcsoport: 15–18 évesek, IV. korcso-
port: 18 év felettiek. A nevezés feltételei: a
találkozóra két mű előadásával nevezhetnek 
a verselők. (Kötelező mű: Nagy Gáspár mű-
veiből választott vers, próza, vagy prózai
részlet, valamint egy szabadon választható
mű.) Az előadás időtartama maximum 5

perc. Jelentkezések beérkezési határideje: 
2011. december 17. (szombat). A találkozó 
időpontja: 2012. január 14. (szombat). A 
jelentkezéseket elektronikus úton vagy pos-
tai levélben várják a Nagy Gáspár Kulturá-
lis Központba. (Cím: 9800 Vasvár, Bartók 
B. u. 4., Tel, fax: 06-94/573-070. E-mail: 
gergyeneszakaly@ngkk.hu, Kapcsolattartó: 
G. Szakály Georgina.) A jelentkezési la-
pon tüntessék fel a választott művek címét, 
szerzőjét, időtartamát, továbbá életkorukat, 
pontos lakcímüket, felkészítőjük nevét, el-
érhetőségeiket, s azt, hogy kérik-e a minősí-
tést. A jelentkezések összesítését követően a 
szervezők megküldik a találkozó program-
jának részletes tájékoztatóját.

Felhívás
„A költő hazatér”: már nevezhetnek a vers- és prózamondók
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A bajnokságokban induló korcsoportok 
eredményei:

U-13: Ez a korosztályunk 6 forduló után 4
győzelemmel, 1–1 döntetlen, illetve vereség
mellett 28–7 gólaránnyal a 3. pozíciót foglalja
el. Nagyon lelkes társaságról van szó, viszont a
rangadókon az utolsó percek nem jól sikerültek.

Szentgotthárd–Vasvár, 2–1, Kék Sünik–
Vasvár 2–2. Mindkét mérkőzésen az utolsó
percben szerzett gólt ellenfelünk, így egyenlő-
re elmaradtak a bravúros eredmények.

Házi gólkirályok: Horváth Patrik 15 (me-
gyeit is vezeti), Papp Krisztián 3. Edző: Pados
Tibor

U-16: Serdülő játékosaink szintén 6 fordu-
lón vannak túl. Eredményeik: 4 győzelem és 2
döntetlen, 45–14-es gólarány. Jelen pillanatban
a 2. helyet foglaljuk el, viszont az éllovas Ki-
rály SZE egy meccsel többet játszva 2 ponttal
vezet, tehát vesztett pontok tekintetében elsők 
vagyunk. A két döntetlenünk közül (Haladás
VSE, Király SZE) az utóbbi az igazán fájó,
mivel nagyon sportszerűtlen találattal egyen-

lített ellenfelünk. Egy ápolás miatt bedobásra 
kirúgott labdát nem kaptunk vissza, hanem 
játékba hozták és üres kapunkba lőtték. Saj-
náltam játékosaimat, de legfőképp azt, hogy 
az ellenfél (Király SZE) vezetői sem reagáltak 
a szituációra! NO FAIR! Házi gólkirályaink: 
Pasics Richárd 14, Kőműves Martin 8. Edző: 
Szijj László.

U-19: Ifjúsági csapatunk jelenleg 5–1–4-
es mutatóval 54–21-es gólkülönbséggel a 6. 
helyet foglalja el a 16 csapatos bajnokságban. 
Idény előtt a gyengébb kezdés borítékolható 
volt, hiszen a tavalyi IFI-ből feltöltött felnőtt 
csapat miatt szinte új csapatot kell építeni.

Házi Gólkirályaink: Márkus Béla 14, Szijj 
Milán-Toldi Dániel 9–9.

(U–7-es, U–9-es, U–11-es csapatainknál 
nincs szervezett bajnokság, csak havonta ren-
dezett tornák).

Felnőtt:
A múlt idénybeli sajnálatos és egy kicsit 

vicces (16-ból 11. helyen végezve kiesés) sze-
zon után teljesen új arculatra formáltuk a fel-

nőtt csapatot. A vezetőség és támogatók teljes
egyetértésével helyi kötődésű és nevelésű lab-
darúgókból alakítottuk ki a keretet. A fő hang-
súly a saját nevelés. A 18-as keretből 12-en a
helyi utánpótlásból kerültek fel. Sikerült egy
sikeréhes, fi atal labdarúgókat támogató, am-
biciózus, felkészült edzőt szerződtetni Konrád 
Péter személyében. Célkitűzésünk 2–3 éven
belül visszakerülni a megyei I. osztályba, és
továbbra is a saját erőnkre támaszkodva egy
szerethető csapat kialakítása.

Eddigi eredményeink: 10 mérkőzésből 10
győzelem, 40–6-os gólarány, 1. hely a megyei
II. osztály Körmendi csoportjában.

Házi gólkirályok: Robán Dávid 9, Döbör 
Zsolt 10. Edző: Konrád Péter.

Köszönettel tartozunk szurkolóinknak,
akik nem csupán a vasvári mérkőzéseken, de
idegenben is „hazai” hangulatot teremtenek,
pénzt, időt nem sajnálva. Ezek az eredmények 
a vezetőség, támogatóink és szurkolóink nélkül
nem jöhettek volna létre. Köszönet Nekik!

Szijj László

Vasvár VSE Labdarúgó Szakosztály hírei

A 14. szezonját kezdte meg a Vasvári KSE a
bajnokságban. Eddig 4 találkozón van túl a csapat,
2 győzelem és 2 vereség a mérleg. Az első mérkő-
zésen a tavalyi bajnok BC Olad gárdáját fogadtuk.
Érdekességként lehet megemlíteni, hogy a meccs
előtt arról beszélgettünk a vendégekkel, hogy a
„megyei” bajnokság jelenlegi csapatai közül a 20
éves Kőszeg mellett a Büki TK (1998) a BC Olad 
(1999) és a Vasvári KSE (1998) van ott a legrégeb-
ben, és hogy ez mindenképpen értéknek számít!

2011.09.30.
Vasvári KSE – BC Olad 28–48
(7–23, 9–5, 3–15, 9–5)
Vasvári KSE: Ikervári A. (3), Fancsali A.

(12/3), Kulcsár A. (–), Dóka Balázs (1), Tóth B.
(–). Csere: Soós D. (1), Gerencsér T. (3/3), Sipos-
Tompa L. (8/3), Szilvágyi Zs. (–), Szilvágyi I. (–)

A BC Olad legjobb dobói: Szakály L. (11),
Reiner R. (10)

Sajnos a VKSE nagyon szezon eleji formáját 
mutatta. Álmos, elképzelés nélküli játék mellett 
pontatlan dobások. Nem férhetett kétség a vendég
sikerhez.

A következő fordulóban – egy pályaválasztó
jog cserét követően – ismét hazai pályán játszot-
tunk, ezúttal a Rács SE csapata volt a vendég. Mi-
vel ők közvetlen riválisaink, nagyon fontos volt a
győzelem megszerzése.

2011.10.07.
Vasvári KSE – Rács SE 59–52
(20-16, 12-20, 14-12, 17-4)
Vasvári KSE: Ikervári A. (3), Soós D. (2), Fan-

csali A. (27/6), Szilvágyi Zs. (10), Dóka B. (12).
Csere: Gerencsér T. (1), Szilvágyi I. (4), Borsos
N. (–), Tóth B. (–)

A Rács SE legjobb dobói: Sütő Miklós (15), 
Bodorkós Máté (16)

A mérkőzés elején jól játszva és lendületesen 
kezdett a vasvári csapat, kis előnyre tett szert ez-
zel. A vendégek azonban lassan felzárkóztak, és 
mérkőzés közben át is vették a vezetést. Az utol-
só negyedre keményített védekezésén a VKSE 
(17–4) és így egy izgalmas meccsen szerezte 
meg a fontos győzelmet. A találkozó során pozití-
vumként meg kell említeni a Vasvár harcosságát, 
aminek nagy jelentősége volt abban, hogy győ-
zelemmel hagyhassa el a mérkőzés után a pályát. 
A következő találkozóra Táplánszentkeresztre, a 
Tápláni KT-hez látogattunk. Aktuális ellenfelünk 
főként fi atal játékosokból álló, hajtós csapat, akik 
ellen szintén teljes erőbedobással kell végigját-
szani a mérkőzést.

2011.10.13.
Tápláni KT – Vasvári KSE 57–69
(6–20, 18–13, 17–19, 16–17)
Vasvári KSE: Ikervári A. (14), Fancsali A. 

(18), Szilvágyi I. (8), Szilvágyi Zs. (9), Dóka B. 
(15). Csere: Soós D. (5/3), Borsos N. (–)

A Tápláni TK legjobb dobói: Fige Gy. G. (14), 
Ebergényi I. (12)

A jó kezdéssel (első negyed: 6–20) biztosan 
megalapozta a mérkőzést a VKSE. A megszerzett 
előnyt tartva végig lépéselőnyben játszott a ven-
dégcsapat, azonban a hazaiak nem engedtek egy 
pillanatnyi lazítást sem, hajtós és lelkes játékkal 
felzárkóztak, igaz, a vezetést nem tudták átvenni, 
a Vasvár hozta a mérkőzést. Összességében el-
mondható, hogy – az előző fordulóhoz hasonlóan 
– ismét egy hajtós mérkőzésen sikerült megsze-
rezni a fontos győzelmet.

Következő ellenfelünk a régi ismerős Büki TK 
gárdája volt, soraiban a volt magyar válogatott,
NB1-es múlttal rendelkező Váradi Kornéllal, ami
egy kicsit különleges ízt adott a találkozónak.

2011.10.21.
Vasvári KSE – Büki TK 43–69
(15–23, 11–12, 7–17, 10–17)
Vasvári KSE: Ikervári A. (8/3), Fancsali A.

(11/3), Sipos-Tompa L. (3), Szilvágyi Zs. (2),
Dóka B. (6). Csere: Giczi Sz. (2), Kulcsár A. (–),
Soós D. (1), Szilvágyi I. (10/6), Neher A . (–),
Tóth B. (–)

A Büki TK legjobb dobói: Váradi K. (24/6),
Polgár A. (13/9)

A mérkőzésen végig a vendégcsapat akarata
érvényesült. A Vasvári KSE csak kereste önmagát,
elkapkodott támadások, védekezésbeli fi gyelmet-
lenségek jellemezték a hazaiak játékát, amit a jól
játszó bükiek remekül kihasználtak, jó játékkal
megérdemelten szerezték meg a győzelmet. Hazai
résztől ezúttal hiányzott a tűz és az elgondolás a
játékból.

Összegezve a négy fordulót – az ellenfeleket 
fi gyelembe véve – négy mérkőzésből két győze-
lem és két vereség közepes eredménynek mond-
ható. A két győztes meccsre jellemző volt a csapat 
harcossága és odaszántsága, a két elvesztett talál-
kozóra pedig egyaránt a tompaság és a kapkodó
játék. Érzésem szerint még nem állt össze teljesen
a csapat játéka, de szorgalommal, munkával és jó
hozzáállással ez javulni fog, és remélhetjük a jó
eredményeket.

A bajnokság további eredményei, tabellák, sta-
tisztikák a www.vasikosar.hu weboldalon.

Dokey

Vasvári KSE kosárlabda hírek
Elindult a 2011/2012-es évad a Szombathely Városi-Városkörnyéki Kosárlabda Bajnokságban
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A helyi sportélet iránt érdeklődőknek 
nem mond ugyan újat, hogy a Vasvári
VSE felnőtt csapata villámrajtot vett a
Megyei II. osztályú bajnokság Körmen-
di csoportjában, és az sem, hogy a remek 
kezdést nagyszerű folytatás követte – hisz
a 10. forduló után 10 győzelemmel és
40–6-os gólaránnyal vezetik a tabellát –,
valamint mint arról már beszámoltunk,
Konrád Péter személyében új, fi atal tré-
ner irányítja a fi úkat. De hogy mi is van
az eredmények hátterében? Erről kérdez-
tem a csapatnál munkába állt új edzőt.

– Először is gratulálok Nektek a remek 
szerepléshez. A vasvári sportszerető közön-
ség közül a nevedet már valószínű többen
ismerik, de mondanál valami közelebbit is
magadról? Hol és milyen formában kerültél 
kapcsolatba a labdarúgással? Hogyan ke-
rültél Vasvárra?

– A ZTE serdülőben kezdtem futball-
pályafutásomat, de korai sérülés után már 
csak megyei szinten futballoztam tovább.
1997 óta edzősködöm, irányítottam a
Nemesapáti serdülő- és ifjúsági csapatát, a
Zalaszentgyörgy felnőtt együttesét, majd leg-
utóbb Vasboldogasszonyban dolgoztam, ahol
a megyei III-ból egy esztendő alatt sikerült 
megyei II. osztályba lépni - aztán a csapat az
eggyel magasabb osztályban is megállta a he-
lyét. Vasboldogasszonyi megbízatásom után
dr. Fukszberger Balázstól, illetve a vasvári
vezetőktől kaptam a felkérést a Vasvár VSE
felnőtt csapatának irányítására. 

2003 óta aktív játékvezetőként is tevé-
kenykedem, természetesen csak akkor mű-
ködöm, ha nincs a csapattal program.

– Mi volt a feladat, amivel megbíztak, ami-
kor elvállaltad az edzősködést a csapatnál?

– Nyáron érkeztem és ekkor távoztak a
csapattól az idegenlégiósok, így a vezetőség-
től azt a feladatot kaptam, hogy helyi, illetve
helyi nevelésű játékosokkal feltöltve alakít-
sunk ki egy olyan keretet, akik igazi közössé-
get, csapatot alkotva, minőségi futballt bemu-
tatva, eredményesen szerepelnek a megyei II.
osztályú bajnokságban. Nem határozták meg
célkitűzésként a bajnokság megnyerését, de
természetesen mindent megteszünk azért,
hogy előkelő helyen fejezzük be a 2011/2012
bajnoki szezont és ha sikerülne a dobogó
legfelső fokán maradnunk, szívesen lépnénk 
feljebb a megyei I. osztályba.

– Minek köszönhető a jó szereplés, a Vas-
vár 10/10-es mutatója? 

– Az idáig elért szép mutató – 10-ből 10
győzelem – igazi csapatmunka eredménye, de
gyorsan meg kell jegyeznem, nem szabad túl-
értékelni a jelenlegi helyzetet, hiszen nagyon
hosszú még az út és rengeteg feladat vár ránk,

hogy eredményesek és sikeresek legyünk a 
bajnokságban. Példaértékű a vezetőség illetve 
a csapat körül tevékenykedők munkája, min-
dent – néha erőn felül is – megtesznek azért, 
hogy biztosítva legyenek a feltételek.

Köszönhetően a minőségi utánpótlás-ne-
velésnek – Pálla Csaba, Pados Tibor, Gyön-
gyösi Gergő, Tomanóczy Péter, Unger Jó-
zsef, Dávid Zsolt, Szijj László edzők kiváló 
munkájának – sikerült „kincseket” találnom 
az utánpótlásban, így kialakítani egy megfi -
atalított, jó adottságokkal rendelkező felnőtt 
keretet. Nagyon jó velük dolgozni, megvan-
nak az alapok, nyitottak és fogékonyak az 
új dolgokra, szorgalmasak és – egyelőre – 
motiváltak is.

– Hányszor van edzésetek egy héten? Mi-
lyen a látogatottság?

– A felnőtt csapatnál heti két alkalommal 
edzünk, illetve az edzéseken kívül még egy 
edzőmérkőzést is beiktatunk a heti prog-
ramba. Minden korosztálynál szép számmal 
látogatják az edzéseket, ahol tudatosan fel-
épített program szerint készülünk. Persze 
az optimális az lenne, ha hetente több al-
kalommal találkoznánk, de úgy gondolom, 
megyei szinten ez az elvégzett mennyiségi 
és minőségi munka is példaértékű.

– Azt vettem észre, hogy jó szellemiségű 
társaság jött össze a vasvári foci körül!

– Úgy érzem, alakul a csapat, a fi a-
tal játékosok gyorsan beépültek és kiváló 
teljesítményt nyújtanak, köszönhetően a 
rutinos, idősebb játékosok maximális tá-
mogatásának. Kialakult egy kiváló öltözői 
hangulat, kezd igazi megyei csapattá, kö-
zösséggé kovácsolódni a társaság, akikre 
méltán lehet büszke az ember. Nem sza-
bad megfeledkezni a szurkolóinkról, akik 
minden mérkőzésünkre elkísérnek minket, 
fantasztikus hangulatot teremtve buzdítják 
a csapatot. Nagyon sokat köszönhetünk 
nekik, remélem, a jövőben is sokszor meg 
tudjuk örvendeztetni őket jó és eredményes 
futballal. Abban is bízom, hogy Vasváron 
egyre többen lesznek kíváncsiak a helyi fut-
ballra, illetve egyre több fi atal kap kedvet 
és ezt a nemes sportot választja a modern 
kor szobafalak közé zárt vívmányai helyett. 
Véleményem szerint jó úton haladunk, de 
nem győzőm magam ismételni, nagyon sok 
munka kell még ahhoz, hogy céljainkat ma-
radéktalanul megvalósítsuk.

– Mik a jövőre vonatkozó elképzelései-
tek? Milyen irányban szeretnétek haladni?

– Kollégáimmal kidolgoztunk egy után-
pótlás-nevelési programot, szeretnénk, ha 
helyi illetve saját nevelésű játékosokkal ala-
poznánk meg a jövőt. Nagyon fontosnak tar-
tom a minőségi utánpótlás-nevelést, hiszen 

ez az a rész a megyei – de akár mondhatom
a magyar – futballban, amire nagyon kevés
energiát, időt fordítanak az egyesületek. Sze-
retnénk Vasváron úttörők lenni ebben és úgy
gondolom, a támogató, céltudatos vezetőség-
gel, emberileg és szakmailag is kiválóan fel-
készült kollégákkal meg is tudjuk valósítani.

– A fi atalításon túl, mi az, amiben meg-
látásod szerint változott, előbbre lépett a
csapat az elmúlt szezonhoz képest?

– Mivel nyáron érkeztem a csapathoz,
a tavalyi szezonról csak a száraz tényeket 
ismertem meg: sajnálatos – és talán szeren-
csétlen – módon kiesett a csapat a megyei
I. osztályból ritkán látható lap- és eltiltás-
mennyiséggel, valamint a tavalyi bajnokság
végén több játékos is távozott. Úgy gondo-
lom, amiben idáig sikerült előrelépnünk, az a
fegyelmezettség, céltudatosság és talán egy
kicsit szakmailag is fejlődött az új össze-
tételű, megfi atalított csapat. Azonban nem
szabad megfeledkezni arról, hogy jelenleg a
megyei II. osztályú bajnokságban szerepe-
lünk, ami azért közel sem olyan erős, mint a
megyei I. osztály. Talán érdemes azt is meg-
jegyezni, hogy a Magyar Kupában játszot-
tunk a szombathelyi csoport éllovasával,
ahol elődöm vezette kiválóan felkészített,
motivált csapat ugyan szoros mérkőzésen,
de egy góllal jobbnak bizonyult nálunk. Ez
is jelzésértékű volt. Szóval rengeteg még a
tennivalónk, szép siker, amit idáig elértünk,
de ezt az eredményt megtartani lesz igazán
nagy kihívás.

– Végezetül miként összegeznéd, hogyan
határoznád meg az előttetek álló feladato-
kat?

– Fontos, hogy folytassuk tovább az el-
kezdett munkát, maradjunk a földön és ne
értékeljük túl magunkat. Minden mérkőzés-
re maximálisan kell készülnünk továbbra
is, szerénynek kell lennünk, felkészülten,
maximális koncentrációval, fegyelmezet-
ten, alázattal és tisztelettel kell minden mér-
kőzésen pályára lépnünk. Nem szabad arról
sem megfeledkezni, hogy ebben a csoport-
ban is van jó pár kiváló csapat, akik biztos,
az utolsó pillanatig küzdeni fognak azért,
hogy a dobogó legfelső fokára álljanak.

– Köszönöm a beszélgetést, és kívánom,
hogy maradéktalanul meg tudjátok valósí-
tani a céljaitokat!

* * *
Jó csapatra, jó csapatokra mindig szük-

ség van! Mert az többről szól, mint maga a
sport. Mert a csapat az közösség, összetartás,
barátságok, sikerek, botlások, felemelkedé-
sek, örömök és néha könnyek, hangulatok,
érzések, élmények… Valami jó elindult.

D.B.

Új edzővel
Megfi atalított kerettel szárnyal a Vasvár VSE felnőtt labdarúgó csapata
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Bursa Hungarica ösztöndíjpályázat
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-tes-

tülete csatlakozott a Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat 2012. évi fordulójához.
A pályázati kiírás a város honlapján (www.vasvar.hu), a hirdetőtáblákon, a Polgármesteri

Hivatal portáján megtalálható. A pályázatok benyújtási határideje 2011. november 14. 
A pályázati űrlapok a Szervezési és Jogi Osztályon munkaidőben átvehetők. Részlete-

sebb tájékoztatást az ösztöndíjjal kapcsolatban személyesen ugyanitt kaphatnak a pályázók,
illetve az 572-014-es telefonszámon.

Vasvár Város Önkormányzata

A kisváros képviselő-testülete legutób-
bi ülésén négy főbb napirendet, valamint 
a folyó ügyek húsz pontját tárgyalta. 
A képviselők többek között beszámolót 
hallgathattak meg az építésigazgatási te-
vékenységről, valamint zeneiskolai téríté-
si díjakról is döntést hoztak.

A résztvevőket Kovács Tilda polgármes-
ter köszöntötte, majd a napirendek kibőví-
tését kérte. A napirend előtt tárgyalt, a két 
ülés közötti eseményeket feldolgozó beszá-
moló szintén bővült. Fixl László elmondta: 
az 1956-os forradalom és szabadságharc 
évfordulójára életre hívott városi megem-
lékezés színvonalas és az ünnephez méltó 
volt. Köszönetet mondott a zeneiskola nö-
vendékeinek, tanulóinak és a Városi Kórus-
nak. Hozzátette: a méltatások szövegéből 
néhány korábbi elismerés kimaradt, például 
a könyvtár esetében az Év könyvtára cím. 
Kérte, a későbbiekben fi gyeljenek erre. 
Majd első napirendként az építésigazgatá-
si tevékenységről szóló beszámoló került 
a testület elé. Dr. Ódor Ildikó elmondta: a 
beszámoló elkészítésekor arra törekedtek, 
hogy az építésigazgatás főbb hatásköreit be-
mutassák, illetve táblázat formájában az el-
látott ügyek darabszám szerinti megoszlását 
és más városokkal való összehasonlítását 
szemléltessék. Kiemelte: az építési enge-
délyezési eljárások során benyújtott ügyek 
száma az elmúlt években csökkenést mutat, 
az építési hajlandóság csökken. Galambos 
István hozzátette: a Pénzügyi Bizottság úgy 
látja, a beszámoló alapos, kidolgozott. Bíz-
nak abban, hogy a kiadott építési és hasz-
nálatbavételi engedélyek száma a jövőben 
emelkedni fog. A képviselők egyhangúlag 
elfogadták a beszámolót. Második napirend-
ként a Vasvár Városi Zeneiskola tanulói ál-
tal fi zetendő térítési, és tandíjak mértékéről 
döntött a testület. Ez alapján a jeles tanulók 
félévenként 15 ezer, a jó átlagú tanulók 15 
ezer 500, a közepes eredmény elért diákok 
16 ezer, míg az elégséges tanulmányi átlagú 
növendékek 16 ezer 625 forint térítési díjat 
fi zetnek a 2011/2012-es tanévben. Kovács 

Tilda polgármester a térítési díjak emelése
kapcsán elmondta, hogy rendkívül fontos
nevelő intézménye a városnak a zeneiskola,
ezért nem tartaná szerencsésnek, ha valaki
anyagi okok miatt esne el a zenei képzés
lehetőségétől. Mint mondta, megnyugtató,
hogy a hátrányos helyzetű szülők gyere-
kei ingyen, vagy kedvezménnyel vehetik 
igénybe a művészeti oktatást. Végül a tes-
tület egyhangúlag elfogadta a rendelet-mó-
dosítást. Harmadik napirendi pontként a
város 2011 és 2016 közötti időszakra vo-
natkozó Helyi Hulladékgazdálkodási Ter-
véről szóló előterjesztés került a testület 
elé. Elhangzott: a Zöldszem Környezetvé-
delmi Szolgáltató Bt. által készített tervet a
környezetvédelmi hatóság jóváhagyta, ezt 
követően került a testület elé. Galambos
István elmondta: ez az anyag, ami 2016-ig
meghatározza a feladataikat, felméri a lehe-
tőségeiket, mindenképpen szükséges, így a
bizottság elfogadásra javasolja a tervet. Ko-
vács Tilda hangsúlyozta: a felmérés adatso-
rai optimizmusra adnak okot. Egyrészt, bár 
lassan, de nő a város lakosainak a száma,
másrészt a gyermekkorúak száma nagyobb
az időskorúakénál. A városban működő gaz-
dasági szervezetek egyre jobb működése és
a legnagyobbak folyamatos fejlesztése is
optimizmusra ad okot. A testület végül egy-
hangúlag elfogadta az előterjesztést. Majd a
2012. évi belső ellenőrzési tervet fogadták 
el a képviselők. A továbbiakban a folyé-
kony hulladékkezelési közszolgáltató kivá-
lasztására szóló pályázatot írta ki a testület,
majd a Zelka Zrt. mikrohullámú kapcsolat 
fejlesztéséhez járultak hozzá a képviselők.
Ezt követően Egyházashollós településren-
dezési tervének módosítását, valamint Rum
településszerkezeti, szabályozási terv és he-
lyi építési szabályzat módosítását vélemé-
nyezte pozitívan a testület. A továbbiakban
lakáskérések: bérbeadások és lakásbérleti
szerződések meghosszabbításával és szer-
ződések megszüntetésével folytatódott a
tanácskozás.

– vv –

Képviselő-testületi ülés
Beszámolók, rendelet-módosítások, lakásügyek

a napirendek között

Egyházi hírek
• Október 30-tól az esti szentmisék 18 óra-

kor kezdődnek.
• Katolikus keresztények mindenszenteki

és halottak napi megemlékezése nem merülhet 
ki csupán a sokszor pogányokra jellemző kül-
sőséges temetői nyüzsgésben, hanem a szent-
misét felajánló, imádságos kapcsolattartás is
legyen meg elhunyt szeretteinkkel!

• Akik Halottak napján meglátogatnak egy
templomot vagy nyilvános kápolnát, teljes
búcsút nyerhetnek. Feltételek: szentgyónás,
szentáldozás, imádság a pápa szándékára. A 
látogatáskor egy Miatyánkot és egy Hiszek-
egyet kell imádkozni. Ez a búcsú elnyerhető a
megelőző vagy következő vasárnapon és Min-
denszentek ünnepén is.

• Aki a temetőt ájtatos lélekkel látogatja, és
legalább lélekben imádkozik a meghaltakért,
november 1–8-ig teljes búcsút nyerhet a szoká-
sos feltételekkel. Az év többi napján részleges
búcsút lehet nyerni a temető meglátogatásakor.

• November 5-én Szent Imre hercegre, a
magyar ifjúság védőszentjére emlékezünk.

• Szentmisék az Idősek Otthonában, novem-
berben: 10-én és 24-én, délelőtt 10 órakor.

• November 12-én, szombaton a szombathe-
lyi Székesegyházban délelőtt 10 órakor püspöki
szentmisével ünnepeljük Szent Márton püspö-
köt, egyházmegyénk szülöttét és védőszentjét. A 
püspök úr szeretettel várja a vasvári híveket is.

• November 13-án este fatimai engesztelő
imaórát tartunk. Program: ¼6-kor rózsafüzér,
¾6-kor loretói litánia, 6 órakor szentmise, utá-
na engesztelő imaóra.

• November 19-én, szombaton Sárváron
rendezik meg a hagyományos egyházmegyei
adventi családi lelki napot. Jelentkezni lehet a
plébániahivatalban, november 13-ig.

• November 20-án, Árpád-házi Szent Er-
zsébet ünnepéhez kapcsolódva a szentmisék 
perselyadományait országosan a Karitász ja-
vára gyűjtjük.

• November 27-én, Advent 1. vasárnap-
jával elkezdődik az új egyházi év, és a Kará-
csonyra való lelki készület ideje. Szombaton-
ként egy-egy gyertyával többet gyújtunk meg
az adventi koszorún.

• November 28-tól, hétfőtől adventi hajna-
li szentmisékre hívjuk a híveket, reggel 6 órai
kezdettel. Az ének szavával buzdítunk: „Éb-
redj, ember mély álmodból!”

• A Szentatya imaszándékai november hó-
napban – Általános: Hogy a keleti katolikus
egyházak tiszteletre méltó hagyományukat 
úgy ismerjék el és becsüljék, mint az egész
Egyházat megillető lelki gazdagságot. – Misz-
sziós: Hogy az afrikai világrész Krisztusban
megtalálja az erőt ahhoz, hogy megvalósítsa
a kiengesztelődésben és igazságosságban való
előrehaladást, amelyet az afrikai püspökök 
második szinódusa megjelölt.

• A plébániahivatal a vezetékes telefonszá-
mon (370-142) kívül ezentúl mobiltelefonon
is elérhető (hivatali időben): 30/593-38-44.
Hivatali idő: hétfőtől péntekig, 9–11.30 és
15–17 óra között.
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Szókereső
gyermek rejtvény
A Dr. Bendefy László Városi
Könyvtár összeállításában
Az ehavi megfejtéseket legkésőbb no-

vember 19-ig (péntek) jutassák el hozzánk 
a vasvariujsag@freemail.hu e-mail címen,
vagy személyesen leadhatják azt a Dr.
Bendefy László Városi Könyvtár Gyermek-
könyvtárában.

1. A nyuszi kedvence
2. Az időmérők barátja
3. Fegyveres ember
4. Itt mész be a házba
5. Tönkreteszi a fogaidat
6. Itt tanulunk
7. Az alma papája
8. A szarvas gyereke
9. O betűvel kezdődő női név
10. Anyukád Anyukája neked a …..
11. Ütődött
12. Óriáskígyó
Ha beírod a szavak kezdőbetűjét megtu-

dod, ki van a képen!

Rejtvénypercek
Novemberi számunkban Mezey László mester-

fokú keresztrejtvény-készítő feladványát megoldva
egy aktuális jókívánságra ismerhet a Kedves Olva-
só. A helyes megfejtőink között ezúttal is könyvju-
talmat, vásárlási utalványt sorsolunk ki a Bagolyvár 
Könyvesbolt felajánlásából.

Az ehavi megfejtéseket legkésőbb november 18-
ig (péntek) jutassák el hozzánk a vasvariujsag@
freemail.hu email címen, vagy személyesen lead-
hatják azt a Bagolyvár Könyvesboltban.

Az előző lapszámunkban közzétett rejtvény
megfejtése: Mai kurucokkal a Hegyháti Toborzóra.
Nyertesünk: László Zsuzsanna. Gratulálunk! Nye-
reményét a Bagolyvár Könyvesboltban veheti át.

E-Magyarország pont
A tavalyi esztendő után október 1-jétől

a Nagy Gáspár Kulturális Központ ismét 
területi e-Magyarország pont. A kulturális
központ egy éven át az e-Magyarország
Centrum Megbízásából a megye több mint 
hetven településével tart kapcsolatot és ad 
szakmai segítséget a program működtetésé-
hez. A központ worshopokat és képzéseket 
szervez Vasváron és a községekben, fontos
szerepet vállal a digitális írástudás terjeszté-
sében. A helyi e-Magyarország pont műkö-
déséről a következő lapszámunkban részle-
tesen is beszámolunk.
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Alpolgármesteri fogadóóra
Tóth Balázs alpolgármester november 

11-én, pénteken délután fél háromtól fél
négyig, valamint november 29-én, kedden
délután öt órától hat óráig fogadóórát tart a
Városháza alpolgármesteri irodájában.

Konrád György
(Debrecen, 1933. április 2. – ) magyar író, esszéíró, szociológus. Mű-
vei többek között angol, cseh, dán, fi nn, francia, héber, holland, német,
norvég, olasz, orosz, spanyol és szerb nyelven jelentek meg. A kortárs
magyar próza világszerte egyik legismertebb alakja.1989-től 1991-ig a
Magyar Napló állandó munkatársa, 1990 és 1993 között a Nemzetközi
PEN Club elnöke volt. A Széchenyi Irodalmi és Művészeti Akadémia
egyik alapítója 1992-ben. 1997 és 2003 között ő volt a Brandenburgi
Művészeti Akadémia elnöke Berlinben. Az 1990-es évek óta a Budapes-

ten megjelenő német nyelvű hetilapban, a Pester Lloydban is publikál. Jelenleg az Alexand-
ra Könyvesházban vezet irodalmi beszélgetéseket. A Szépírók Társasága tagja.
Művei: A látogató (regény, 1969), Az új lakótelepek szociológiai problémái (Szelényi Iván-
nal közösen, 1969), A városalapító (regény, 1977); Az értelmiség útja az osztályhatalomhoz
(esszék, Szelényi Ivánnal közösen, 1978); Az autonómia kísértése (esszék, 1980); A cinkos
(regény, 1982); Antipolitika (esszék, 1986); Kerti mulatság (regény, 1987); Európa köldökén
(esszék, 1990); Az újjászületés melankóliája (esszék, 1991); A városalapító (csonkítatlan ki-
adás, 1992); 91–93 (esszék, 1993); Kőóra (regény, 1994); Várakozás (esszék, 1995); Áram-
ló leltár (aforizmák, 1996); A birodalom kapuiban (esszék, 1997); A láthatatlan hang. Zsidó
tárgyú elmélkedések (1997); Hagyaték (regény, 1998); Útrakészen (1999); A jugoszláviai
háború (és ami utána jöhet, 1999); Mit tud a leveli béka? (2000); Urbanizáció és területi gaz-
dálkodás (Szelényi Ivánnal, 2000); Elutazás és hazatérés (önéletrajzi regény, 2001); Fenn
a hegyen napfogyatkozáskor (önéletrajzi regény, 2003); A közép tágulása (európai tárgyú
esszék, 2004); Az író és a város (2004); Kakasok bánata (regény, 2005); Csodafi gurák (port-
rék, 2006); Harangjáték (esszék, 2009); Zsidókról (2010).
A szerző művei november hónapban 20% engedménnyel vásárolhatók a Bagolyvár Könyvesboltban.

KÖNYVJELZŐ – A Bagolyvár Könyvesbolt irodalmi kalauza

A hónap szerzője

Frei Tamás: A bankár
Jamaicán a rendőrségi terepjárók már dübörögnek, hogy kézre kerítsék 
a Magyarországról óriási vagyont „kimenekítő” és a távoli karibi szi-
geten bujkáló, korrupt pesti bankárt. Az Országos Jelzáloghitelbank el-
nökének privát gépén irtózatos erejű pokolgépet rejtettek el, és csupán
percek kérdése, hogy Magyarország egyik legbefolyásosabb milliárdo-
sát a feleségével együtt a levegőbe repítsék. André, a leszerelt légiós és
szerelme, Adrienn e pillanatban fordul rá a genovai főutcára, de a rövid 
mézesheteknek egy orosz bérgyilkos vet véget, aki már a nyomukban
liheg. A Megmentőből megismert André sorsdöntő válaszút elé kerül;

cserbenhagyja Adriennt, amint korábbi élete megkísérti? Megtalálja a bankárt, akinek kap-
zsi mohósága Magyarországot végveszélybe sodorja? És mindezek után vajon visszatalál
önmagához, vagy a dühödt bosszú olyan helyekre hajtja, ahonnan már nincs visszaút?
Frei Tamás első regénye, A Megmentő hónapokig vezette a hazai sikerlistákat. A „konspi-
rációs akcióthriller” meghonosítójaként Frei Tamás második sikerkönyvében ismét az „itt 
és most”-ot tárja fel olvasóinak, torokszorító izgalmak közepette. Fordulatos érzelmi hul-
lámvasúton repít minket az amerikai ultragazdagok csillogó villáitól az Everglades bűzös
mocsaráig, a lélektelen emberrablók világvégi rejtekhelyétől a tőzsdecápák konspirációinak 
fehér abroszos asztaláig, a politika és bűnözés, a bosszú és leszámolás, a hatalmi és szerelmi
játszmák terepére, aminek értő és érző ismerője, és amelynek a világa, egy államcsőd árnyé-
kában, sokkal közelebb van a mai Magyarországhoz, mint gondolnánk…

Kedvenc könyvem: Tóthné Csidei Erika

Könyvajánló

Janikovszky Éva: Aranyeső
A történet egy fi atal lányról Ágnesről szól. Jelentkezett az orvosi egyetemre,de
elutasították. Úgy dönt jelentkezik a nővérképzőbe. Kicsit nehezen,de beil-
leszkedik. Összebarátkozik Eszterrel, akit a többi lány kirekesztett. Esztert 
meglátogatja a testvére András,aki Ágnes udvarlója lesz idővel. Egy kései
hazaérés miatt megbüntetik az iskolában,ezért ott akarja hagyni. Adnak neki
pár nap gondolkodási időt,ő rögtön elakar menni. De rádöbben, hogy mit is
szeretne valójában csinálni...

Piackutatás
a Zelka Zrt.-nél

Cégünk jó működéséhez, folyama-
tos fejlődéséhez szükségünk van az
előfi zetőink visszajelzésére a Zelka
szolgáltatási területén. Szeretnénk, ha
szolgáltatásunk teljes mértékben ki-
elégítené igényeit, ezért kérjük, hogy
a számlákkal kiküldött kérdőíveket 
minél többen küldjék vissza. 

Kérdőív a Zelka Zrt. ügyfélszol-
gálatánál is igényelhető illetve az
antenna@zelka.hu e-mail címen.

Érdemes most elmondani a vé-
leményét hiszen a kérdőív beküldői
között egy 1 hónapos ingyenes Csa-
ládi csomag előfi zetést sorsolunk ki.

A nyertes nevét a 2011. december 
havi újságban jelentetjük meg.

A kérdőív leadási határideje:
2011. november 15.
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Nyitva tartás: 8–17 óráig
Cím: Vasvár, Járdányi u. 6. (papírbolt mellett)

Legolcsóbb kötelező biztosítás.
Sipos Károly: 30/683-2210

ASZTALOS MUNKÁK
Vállalom egyedi bútorok, berendezési tárgyak tervezését, kivitelezését, beépítését.

PÁL LAJOS asztalosmester
Vasvár, Kismákfa u. 72. Tel.: 06-70/204-8462

OPTIRIS OPTIKA
Vasvár, Petőfi  S. u. 2. Tel.: 94/573-190, 70/253-8378

Ingyenes szemvizsgálat:
Minden kedden 14.30–17.00-ig

Dr. Ferentzi Judit főorvos,

minden szombaton 9.00–12.00-ig
Dr. Zelkó András

A további részletekről érdeklődjön üzletünkben!i é l t k őllllllllllllllllllllll ééééééééééééééééééééééééé dddddddddddddddddddddddddddddddrddddddddddeklődjö ü le

• Réteggel ellátott szemüveglencsékre

• Multifokális műanyag lencsékre

• Fényre sötétedő lencsékre

• Egyes szemüvegkeretekre

• Egyes kontaktlencsék 25% kedvezménnyel
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Ingyenes kontaktlencse kipróbálási lehetőségnes kontaaaaaaaaaaaaktttktttktktttkkkkttttktttktkkkktktktktkttkkkkktkkkttkttktkkkkkkttttktkkkkkkktktttkktkktkkktktlellelelllllelllllllelleeelllleleleleleeleeeeleleeeeeeeeeeeeeeeeeeencn se kipróbálási 

SIFI Zöldség és Gyümölcsbolt 
aktuális ajánlata

• Házi ízesítésű savanyúságokHá i í íté ű ú á k
• Göcseji tökmagolaj

ÚJDONSÁG!
• Lenolaj (kimagasló benne az Omega 3

zsírsavak aránya, 60%-kal több mint a
tengeri halakban)

•  Mákolaj (foszfortartalma biztosítja
a kálcium hatékony beépülését a 
csontokba. Kimondottan csontritkulás 
megelőzésére valamint a diagnosztizált 
csontritkulás meggátolására szolgál)

• Száraztészták
• Dr. Szalai lúgos ivóvíz
• Szőlő (fehér és vörös)
• Körte
• Hagyma
• Burgonya
• Déligyümölcsök

SIFI GAZDABOLT AJÁNLATA

IMMÁRON ZALAEGERSZEGEN IS!!!
Szíves fi gyelmükbe ajánljuk új üzletünket, ahol
ugyanez az árukészlet és kedves kiszolgálás várja
Önöket!!!
AGROCITY GAZDABOLT
Zalaegerszeg, Kaszaházi u. 21/A • Tel.: 92/314-723
E-mail: agrocitygazdabolt@gmail.com
www.agrocity.hu
Nyitva tartás: H-P 8–17, Szo: 8–12

• Inox bortárolókat szlovén áron tudjuk kínálni a készlet erejéig! (50 
l-től 300 l-ig)

• Stihl motorfűrészeken kívül ajánlunk szintén kiváló minőségű Oleo 
Mac, Güde, Partner gépeket

• Motorfűrész láncok, vezetőlemezek, reszelők minden típusú és 
márjákú géphez!

• Motorfűrész lánckenőolajok 1 l-től a 2–5–10–20 l-ig
• Hasítógépek 6 tonnástól 10 tonnásig
• Balták, fejszék, ásók, fűrészek
• Tűzhelyek: teatűzhely, salgó tűzhely, gáz tűzhely
• Kandallók 6 kW-tól 10 kW-ig öntvény és vas kivitelben
• Tűzhely és kandalló tartozékok (füstcsövek, füstcső tisztítók, fatá-

rolók, begyújtós, alátétbementek)
• Profi  és barkácsgépek széles választékban (sarokköszörű, fúrógé-

pek, vésőgépek stb.)
• Szennyvíz- és búvárszivattyúk
• Kerítésfonatok, huzalok, szegek, csavarok, zárak, lakatok
• Gumicsizmák, bakancsok, esőruhák, esőkabátok, munkáskesztyűk 

széles választékban
• Műtrágya 5–10–50 kg
• Marhatrágya 20–40 kg
• Villanypásztorok (szigetelők, vezetékek, adapterek)
• Kellékek lótartáshoz (nyalósó, patareszelő, lóvakaró stb.)
• Sok ezer aprócikk, ami a ház körül szükséges…
• GYÜMÖLCSFÁK!!!
Ha gyorsan és olcsón szeretne vásárolni, látogassan el Vasvárra a Sifi  Gazdaboltba!

Családias hangulatban, udvarias kiszolgálással várja kedves leendő vásárlóit
Sifter Miklós és kollégái: Andi és Zoli.

Vasvár, Főszolgabíró tér 3. (az udvarban)
Tel.: 94/370 101, ill. 30/9538477 • Email: sifi gazdabolt@freemail.hu
Nyitva tartás: H-P 8–17, Szo 8-12
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Kiadó: Polgármesteri Hivatal, Vasvár
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Amit kínálunk:Amit kíínáálunk:
velős piritós, melegszendvics,

hurka, kolbász,
hot-dog, hamburger,

gyros, hidegszendvicsek,
füstölt-főtt csülök,

helyben sütött péksütemények,
pékáru,tejtermékek,

szendvics felvágottak.

Nyitva:
H-P: 5.00–17.00
 Sz: 7.00–12.00

Szeretettel várjuk kedves
Vendégeinket!

(V(V( asasvávárr, K Közöztátársrsasaságágg t térér 2 2 ).))

MEGNYITOTTUNK!

SARKI BISZTRO és
LÁTVÁNYPÉKSÉG

KÖZHÍRRÉ TÉTETIK!
November közepén nyílik a

LAGÚNA 
MASSZÁZS-

SZALON!
Frissítő-relaxáló masszázsok,

korrekt árak!
Cím: Vasvár, Béke u. 2.

(parkolók az udvarban)
A bejelentkezést időpont egyeztetéssel 

kérném.
Mobil: 06-30/9197311 vagy 94/370-880

Tisztelettel: Kapornakiné Mozsár Anikó
okleveles gyógymasszőr

LAGÚNA
MASSZÁZS-

SZALON!

ÚÚÚLAGÚNALAGÚNA
MASSZÁZS-

LAGÚNAN
MASSZÁZS-MASSZÁZS-

SZALON!SZALON!SZALON!
onszámláját?efoSokkkkallja a tell

gis több ezer mégAlig bbbbbbbeszééééééééllllll, mmmmm
fi zet?at forint alappppddddddíííííjjjjjjjj

NÁLUNK
A MEGOLDÁS!

mindösszeél mA A A A AA A AA ZeZeZeZeZeZZeZeZelklklklklkkkkklkka aaa a a aaaaa ZrZZrZrZZZ t.tt -né

al és kedvező díjja50550505050500000 00 0 0 0 00 FtFtFtFtFtFtFt-o-o-o-oo-o-ooos s s ss s ss alalalalalalalala apaaaa d

fonálhat.elefpepepepeeerrrcrcrcrrcrcrcrcrcrcrr dídíídídídídddídídídídídd jajajajaajajjj kkkkkkkkkkkkkkkkkalalalalalalalala  t ttttt t t eeeeeee

-os percdíjjal, kapcso-1 Ft-HáHáHHáááááHáHHHálólózazatoton n bebebebebebbebebebeelülülülül llll mámámámáámámáár r r r rrr 111111
etnek egymás közöttethelálálááááálál si díj nélkül bebebebebebebebebeeeeeeszzszsszsssss ééléléléléléllélléléélélgggggggggggggg

az ügyfeleink, és még a telefonszámát is meg-
tarthatja!

Sok százan már minket választottak, miért pont 
Ön maradna ki?

További információért keresse Ügyfélszolgálatunkat, ahol 
kollégánk készséggel áll a rendelkezésére személyesen
a Vasvár, Petőfi  S. u. 14. szám alatti irodánkban vagy
a 94/814-700-as, illetve a 92/550-624-es telefonszámon


